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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

‘BİTMEZ DEDİKLERİ 
EVLER BİTTİ’  
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Osmaniye’de “Küllerinden Doğdu 
Yine, Türkiye’min Gücüne Bak” temasıyla düzenlenen 6 Şubat Depremleri 
Anma Programı ve Yapımı Tamamlanan Yatırımların Toplu Açılış Töreni’nde 
açıklamalarda bulundu. Erdoğan, “Deprem turistlerinin atmadıkları iftira, 
söylemedikleri yalan, yapmadıkları dezenformasyon kalmadı. Çıktılar hep bir 
ağızdan koro halinde ‘Devlet vatandaşını yalnız bıraktı.’ dediler. ‘Arama kurtarma 
faaliyetleri, yardım çalışmaları oy rengine göre yapılıyor.’ dediler. ‘Bunlar bu evleri 
bitiremez.’ dediler. Bunların ‘bitmez’ dediği evler burada” diye konuştu.



İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Bahçelievler 
Belediyemiz tarafından 
düzenlenen Kentsel Dönüşüm 
Zirvesi’ne, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanımız 
Murat Kurum ile birlikte katıldı.

İstanbul’un ve kentimizin bir 
numaralı gündemi olan kentsel 
dönüşümün tüm yönleriyle ele 
alındığı zirvede; mevcut durum, 

çözüm önerileri ve iş birliği imkânları 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. Verimli 
geçen toplantı dolayısıyla programa katkı 
sunan tüm katılımcılara ve ev sahipliği 
için Bahçelievler Belediye Başkanımız Dr. 
Hakan Bahadır’a teşekkür edildi.

Zirveye ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İstanbul’un en büyük sorunlarından 

birinin kentsel dönüşüm olduğuna 
dikkat çekerek, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın bu konuda 
tüm belediyelere destek vermeye 
hazır olduğunu vurguladı. Buna karşın, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile CHP’li 
ilçe belediyelerinin kentsel dönüşüm 
meselesine hassasiyet göstermediğini, 
konunun bir beka meselesi olarak ele 

alınmadığını ve somut bir gayret ortaya 
konulmadığını ifade etti.

Özdemir ayrıca, bir dönem 
vatandaşlara umut olan KİPTAŞ’ın artık 
bu alanda etkin bir şekilde anılmadığını 
belirterek, İstanbul’un güvenli yarınlara 
kavuşması için kentsel dönüşüm 
çalışmalarının kararlılıkla sürdürülmesi 
gerektiğini dile getirdi.
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BAHÇELİEVLER’DE KENTSEL 
DÖNÜŞÜM ZİRVESİ
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ile Genel Başkan Yardımcımız ve 
Teşkilat Başkanımız Ahmet Büyükgümüş’ün 
katılımlarıyla, Yalova’daki kamp programı 
kapsamında Esenler İlçe Danışma Meclisi 
Toplantısı gerçekleştirildi.

Esenler İlçe Danışma Meclisi; inancın, kararlılığın ve 
ortak hedeflere birlikte yürüme iradesinin hâkim 
olduğu güçlü bir atmosferde tamamlandı. Toplantıda 
teşkilat çalışmalarına ilişkin değerlendirmeler 

yapılırken, önümüzdeki döneme dair hedefler istişare edildi. Aynı 
heyecan ve aynı motivasyonla Esenlerimiz için omuz omuza 
yürümeye devam ediyoruz. Birlikte daha güçlüyüz, birlikte 
başaracağız.

ESENLER İLÇE DANIŞMA MECLİSİ 
COŞKUYLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ



AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda düzenlenen “İnsan 
Hak ve Özgürlükleri Kapsamında Sendikalar Buluşması” 
programına Genel Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları 
Başkanımız Prof. Dr. Hasan Basri Yalçın ve İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir katıldı.

İl Başkanlığımızda “İnsan Hak ve Özgürlükleri Kapsamında Sendikalar 
Buluşması” programı düzenlendi. Programa: Genel Başkan Yardımcımız ve 
İnsan Hakları Başkanımız Prof. Dr. Hasan Basri Yalçın, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İstanbul İl Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları Başkanımız Av. 

Muammer Birdal, İstanbul Milletvekilimiz Nilhan Ayan, Bayburt Milletvekilimiz Orhan 
Ateş, Genel Merkez İnsan Hakları Başkan Yardımcılarımız; Mehmet Umur, Sümeyye 
Esenyel, HAK-İŞ İstanbul İl Başkanı Mustafa İluk, Memur-Sen İstanbul İl Başkanı Cesur 
Öztürk ve Türk-İş İstanbul İl Başkanı Halil Faki Erdal ve çok sayıda sendika temsilcisi 
katıldı.  Program kapsamında İl Başkanlığı tarafından hazırlanan video sunumu 
katılımcılara izletildi.

“1 MAYIS İSTİSMARIN DEĞİL EMEĞİN VE  
DAYANIŞMANIN GÜNÜ HÂLİNE GETİRİLMİŞTİR”

Programın açılış konuşmasını yapan İl Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları 

 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 04

İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
SENDİKALAR BULUŞMASI
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Başkanımız Av. Muammer Birdal şunları 
söyledi: “Bugün burada, İstanbul’umuzda 
emeğin sesi olan sendikalarımızın değerli 
temsilcileri ile aynı masa etrafında 
buluşmaktan büyük bir mutluluk duyuyoruz. 
Bu buluşmayı sadece bir istişare toplantısı 
olarak değil; emeğe, alın terine, sosyal adalete 
ve çalışma barışına verilen ortak bir değerin 
güçlü bir ifadesi olarak görüyoruz. AK 
Parti olarak insan haklarını yalnızca bireysel 
özgürlükler çerçevesinde değil, çalışma 
hayatında adaletin, hakkaniyetin ve onurun 
korunması olarak ele alıyoruz. AK Parti iktidarı 
döneminde sendikal hakların güçlenmesi 
adına çok önemli reformları hayata geçirdik. 
Sendikal örgütlenmenin önündeki engeller 
kaldırılmış, noter şartı tarihe karışmış, darbe 
döneminin ürünü olan sendikal mevzuatlar 
demokratik standartlara kavuşturulmuştur. 
1 Mayıs istismarın değil emeğin ve 
dayanışmanın günü hâline getirilmiştir. 
Taşeron işçilerin kadroya alınmasıyla çalışma 
hayatında tarihi bir adım atılmıştır. Sosyal 
güvenlikte yapılan reformlarla emekçilerimiz 
insana yakışır hizmetlere kavuşmuştur. 

Bugünkü buluşmamız da işte bu anlayışın 
bir devamıdır. Farklı görüşlerimiz, farklı 
tecrübelerimiz olabilir. Ortak paydamız nettir: 
Türkiye’nin huzuru, çalışma barışı ve emeğin 
itibarıdır.”

“SENDİKALARIMIZLA EL ELE, 
KOL KOLA HEP BİRLİKTE 
YÜRÜTECEĞİZ”

Buluşmanın önemine vurgu yapan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir şu ifadeleri 
kullandı: “Ülkemizin, işçimizin, emekçimizin 
sesi olan ve aynı zamanda onların temsilcisi 
olan kıymetli sendikalarımızla, ziyaretlerimiz 
ve kabullerimizin sonrasında istişare etmek 
üzere bir araya gelmiş bulunmaktayız. 
İstişarenin ve istişareyle alınan kararların 
doğruluğunun, mutlaka toplumumuz 
nezdinde ülkemizi ve milletimizi daha ilerilere, 
daha aydınlık günlere taşıyacağına yürekten 
inanıyoruz. Bugün burada kıymetli sendika 
temsilcilerimiz çok değerli konuşmalar 
yaptılar. Sendikalarımız hem görevlerini bir 
kez daha bizlere hatırlattılar hem de özellikle 

vatan, millet meselesi olduğu zaman nasıl 
bir duruş sergilediklerini bir kez daha altını 
kalın çizgilerle ifade ettiler. Buradan özellikle 
vergisini peşin ödeyen, vergisini devletin 
imkânlarına sunan emekçi kardeşlerimizi 
verdikleri emek ve desteklerden ötürü 
yürekten kutluyor, kendilerine teşekkürlerimi 
iletiyorum. İnşallah emekçilerimizin, 
emeklilerimizin ve vatandaşlarımızın daha iyi 
bir geleceğe sahip olması için mücadelemizi 
var gücümüzle sürdüreceğiz. Bu mücadeleyi 
verirken de kıymetli sendikalarımızla el ele, kol 
kola, hep birlikte yürüteceğiz.”

“YENİ DÖNEMDE 
SENDİKALARIN ROLÜ DAHA 
DA KRİTİK OLACAKTIR”

Genel Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları 
Başkanımız Prof. Dr. Hasan Basri Yalçın: “AK 
Parti iktidarı yıllarındaki kalkınma hikâyemiz, 
emekçilerimizin alın teriyle yazılmıştır. 
Sanayiden tarıma, hizmet sektöründen kamu 
hizmetlerine kadar her alanda emekçiler bu 
ülkenin bel kemiği olmuştur. Kriz zamanlarında 
da, afet zamanlarında da, zor dönemlerde 
de en önde yine emekçiler vardır. Bu gerçeği 
görmezden gelen bir yaklaşım ne adil 
olabilir ne de insani olabilir. Bugün burada 
insan hak ve özgürlükleri kapsamında 
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sendikalarla buluşmayı tam da bu sebeple 
çok önemli buluyoruz. Çünkü insan hakları 
aynı zamanda günlük hayat mücadelesidir; 
hayatın içinde karşılık bulan bir mücadeledir. 
İş yerinde adalet varsa, ücrette hakkaniyet 
varsa, çalışma koşullarında insan onuru 
korunuyorsa işte o zaman insan hakları vardır. 
Bugün küresel ölçekte çalışma hayatı çok 
büyük dönüşümlerden geçiyor. Yapay zekâ, 
dijitalleşme, robotlaşma, esnek istihdam 
modelleri gibi yeni çalışma biçimleriyle karşı 
karşıyayız. Bu noktada emeğin korunması her 
zamankinden daha önemli hâle geliyor. Bu 
yeni dönemde sendikaların rolü daha da kritik 
olacaktır. AK Parti iktidarları, bunca zamandır 
işçiyle, emekçiyle, tüm çalışan gruplarıyla kol 
kola yürüyerek bu noktaya geldi.” şeklinde 
konuştu. 

“SENDİKALARIN 
HAKLARINI ÇİĞNEYEN 
BÜROKRATLARIN TAKİPÇİSİ 
AK PARTİ’DİR; RECEP TAYYİP 
ERDOĞAN’DIR.”

Gündeme dair önemli açıklamalar 
yapan Genel Başkan Yardımcımız Prof. 
Dr. Hasan Basri Yalçın: “Biz bugün hâlâ 
İstanbul İl Başkanlığımızda yüzlerce sendika 
yöneticisiyle kol kola istişare hâlinde 
çalışabilen bir partiyiz. İktidar alternatifi 

olduğunu iddia eden siyasi partilerin ise 
bırakın sendikalarla böylesine verimli 
toplantılar yapmalarını, toplumun herhangi bir 
kesiminin derdiyle ilgili anlamlı tek bir toplantı 
yaptıklarına maalesef şahit olmuyoruz. Ülkeyi 
şehir şehir geziyorlar; tek dertleri, hırsızlık ve 
yolsuzluğun her türlüsüne bulaşmış belediye 
başkanlarını savunmak. Bunun dışında milletin 
önüne koyabildikleri bir siyasi gündem yok. 
Muhalefet olarak bize sundukları tek bir tutarlı 
fikir, tek bir siyaset önerisi hatırlamıyoruz. 
Recep Tayyip Erdoğan düşmanlığı dışında 

toplumun önüne başı sonu belli bir siyaset 
koymuş değiller. Depremden üç yıl sonra 
deprem bölgesine gittiler; her zamanki gibi 
fotoğraf çektirip, poz verip geri döndüler. 
Orada yaptıkları birkaç konteyner çalışmasını 
utanmadan propaganda malzemesi yaptılar. 
Biz ise bugün hâlâ sendikalarla bir araya 
gelip toplumun derdini dinliyor, çözüm 
üretmeye çalışıyoruz. Yetkili sendikalar dâhil, 
sendikaların haklarını çiğneyen bürokratların 
takipçisi AK Parti’dir; Recep Tayyip 
Erdoğan’dır.” diye konuştu.



 TÜRKİYE 
NÖBETİNDE BİR 

MÜNEVVER: 
ALEV ALATLI 
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Beylikdüzü İlçe 
Başkanlığımız tarafından düzenlenen “Türkiye 
Nöbetinde Bir Münevver: Alev Alatlı” başlıklı 
Türkiye Yüzyılı Okumaları programına katıldı.

Münevver, yazar ve 
düşünce insanı Alev 
Alatlı’nın vefat yıl 
dönümü vesilesiyle 
gerçekleştirilen 

programda; Türkiye’nin kendine 
has kimliği, düşünce dünyası 
ve entelektüel mirası ele alındı. 
Programda Alev Alatlı’nın, 
“Unutmayın ki; düz akılla 
anlaşılmaz, pergele, cetvele 
gelmez. Türkiye’nin kendine has 
bir kimliği vardır. Batmaz. Batarsa, 
okyanuslar taşar…” sözleri hatırlatıldı.

Gazeteci Hakan Çelik’in moderatörlüğünde gerçekleşen 
programda Prof. Dr. Ümit Meriç, merhume Alev Alatlı’nın fikrî 
dünyasını ve entelektüel mücadelesini katılımcılarla paylaştı.

Program, Alev Alatlı’nın düşünce mirasına duyulan vefa ve 
saygının bir ifadesi olarak tamamlandı. Ruhu şad olsun. 



İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Küçükçekmece 
İlçe Başkanlığımızda teşkilat mensuplarımızla 
bir araya gelerek istişarelerde bulundu. İlçe 
teşkilatıyla yapılan değerlendirme toplantısının 
ardından, Küçükçekmeceli vatandaşlarımız çeşitli 
ziyaretlerle yerinde dinlendi.

İL BAŞKANIMIZ 
ABDULLAH ÖZDEMİR 
KÜÇÜKÇEKMECE’DE
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Program kapsamında ilçenin öncelikli ihtiyaçları, 
sahadan gelen talepler ve çözüm önerileri ele alındı. 
Küçükçekmece’nin deprem riski taşıyan ilçeler 
arasında yer aldığına dikkat çekilerek, bu konuda 
gerekli hassasiyetin gösterilmesi gerektiği vurgulandı. 

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İBB yönetimi gibi deprem 
gerçeğine karşı duyarsız kalan anlayışlara karşı sorumluluk 
bilinciyle hareket etmeye devam edeceklerini ifade etti.

Vatandaşlarımız bizim  
asli muhatabımızdır

Cuma namazının ardından Küçükçekmeceli hemşehrilerimizle 
bir araya gelen İl Başkanımız, vatandaşlarla birebir temas 
kurmanın, görüş ve talepleri doğrudan dinlemenin önemine 
dikkat çekti. Özdemir, “Vatandaşlarımız bizim asli ve bir numaralı 
muhatabımızdır; yol göstericimizdir” değerlendirmesinde 
bulundu.

Programın devamında Küçükçekmece’de pazar esnafı ziyaret 
edildi. Esnaf ve alışveriş yapan vatandaşlarla sohbet eden 
İl Başkanımız, milletle her zaman yan yana ve omuz omuza 
olduklarını vurgulayarak, bu aziz milletin emanetini taşımanın 
sorumluluğuyla çalıştıklarını ifade etti.
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İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Atatürk Havalimanı 
Memleket Tanıtım Günleri 
Etkinlik Alanı’nda düzenlenen 
Kars Tanıtım Günleri 
programına katıldı. Etkinlikte 
Karslı hemşehrilerimizle bir 
araya gelinerek sohbet edildi.

Serhat şehrimiz Kars’ın tarihî mirası, 
eşsiz doğası ve beyaz örtüsüyle 
Türkiye’nin önemli destinasyonları 
arasında yer aldığına dikkat çeken 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 

tanıtım günlerinin şehirlerin kültürel değerlerinin 
gelecek nesillere aktarılması açısından büyük 
önem taşıdığını ifade etti. Programda konuşan 
Özdemir, “Bugün Karslı hemşehrilerimiz bizleri 
ziyarete geldi. İnşallah en kısa zamanda bizler 
de bu kadim şehrimizi yerinde ziyaret edeceğiz. 
Hoş geldiniz, hoş bulduk Kars” dedi.

İL BAŞKANIMIZ ABDULLAH ÖZDEMİR 
KARS TANITIM GÜNLERİ’NE KATILDI



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 11

KIŞ DÖNEMİ SAHA 
ÇALIŞMALARIMIZA 
DEVAM EDİYORUZ

AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığımızın 
koordinasyonunda 
yürütülen kış dönemi 
saha çalışmaları, 
Silivri, Kartal 
ve Zeytinburnu 
ilçelerimizde devam 
etti.



İstanbul milletvekillerimiz, İl Başkan Yardımcılarımız, İlçe Başkanlarımız 
ve teşkilat mensuplarımızın katılımıyla gerçekleştirilen saha 
programlarında; vatandaşlarla birebir temas kurularak talep, öneri ve 
beklentiler yerinde dinlendi. Çalışmalar kapsamında milletvekillerimiz 

tarafından hane ziyaretleri, esnaf ziyaretleri ile dernek ve sivil toplum kuruluşlarına 
ziyaretler gerçekleştirildi.
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Programlar çerçevesinde ayrıca sağlık kurumları ziyaret edilerek hastalarımıza 
geçmiş olsun dilekleri iletildi. Silivri, Kartal ve Zeytinburnu ilçelerimizde 
milletvekillerimiz, ilçe teşkilatlarımızla birlikte sahaya inerek vatandaş 
buluşmalarında yer aldı.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi Şehit Yakınları ve 

Gaziler Komisyonu olarak, Kore Gazisi 
Necdet Yazıcıoğlu’nu son yolculuğuna 

dualarla uğurladık.

İl Başkan Yardımcımız ve Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan, Şehit Yakınları ve Gaziler 
Komisyonu Başkanı Mustafa Günaydın, Şehit ve 
Gaziler Vakfı Başkanı Kutbettin Ömeroğlu ve vakıf 
yönetimini İl Başkanlığımızda misafir etti.

Gerçekleştirilen görüşmede, şehit yakınları ve 
gazilerimize yönelik yürütülen çalışmalar ele 
alınırken, karşılıklı istişare ve değerlendirmelerde 
bulunuldu. Şehitlerimizin emanetleri ve gazilerimizin 
her zaman yanında olmayı önceleyen anlayışımız 

doğrultusunda, iş birliği ve dayanışmanın güçlendirilmesine 
vurgu yapıldı.

KORE GAZİMİZİ SON 
YOLCULUĞUNA 
UĞURLADIK

ŞEHİT VE GAZİLER VAKFI’NI MİSAFİR ETTİK 

Vatanımızın bağımsızlığı ve milletimizin 
onuru uğruna ömrünü adayan merhum 
gazimize Allah’tan rahmet; kıymetli ailesine, 
yakınlarına ve aziz milletimize başsağlığı 

ve sabır diliyoruz. Kahraman gazilerimizin hatırasını 
yaşatmaya, şehitlerimizin emanetlerine sahip çıkmaya 
kararlılıkla devam edeceğiz.



AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
Üsküdar ilçemizde saha çalışmalarımız kapsamında sağlık 
ocağı, Kur’an kursu ve esnaf ziyaretleri gerçekleştirdik.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde vatandaşlarımızla bir araya gelinerek talep ve 
önerileri dinlendi, kurum yetkilileri ve esnaflarımızla karşılıklı istişarelerde 
bulunuldu. Toplumun her kesimiyle güçlü bağlar kurmayı önceleyen 
anlayışımız doğrultusunda, sahada olmaya ve gönül köprüleri kurmaya 

devam edeceğiz.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
Aile ve Çocuk Komisyonu olarak, saha çalışmalarımız 
kapsamında hane ziyaretlerimizi gerçekleştirdik.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde ailelerimizle bir araya gelinerek talep ve 
önerileri dinlendi, çocuklarımızın ve aile yapısının güçlendirilmesine 
yönelik istişarelerde bulunuldu. Aileyi merkeze alan sosyal politika 
anlayışımız doğrultusunda, toplumun her kesimine dokunan 

çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye devam edeceğiz.

HANE ZİYARETLERİMİZ DEVAM EDİYOR

ÜSKÜDAR’DA SAHA ÇALIŞMALARI
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İl Teşkilat Başkanlığı 2. Bölge Teşkilat Komisyonu olarak; 
Eyüpsultan’da Sakarya ve Topçular Mahallelerimizde 
yönetim toplantıları sonrasında hane ziyaretleri 
gerçekleştirdik. Sultangazi ilçemizde de Yunus Emre 

Mahallesinde yönetim toplantısına katıldık.
Gerçekleştirilen toplantılarda mahalle teşkilatlarımızın yürüttüğü 

çalışmalar değerlendirilmiş; saha faaliyetleri, teşkilat içi koordinasyon 
ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler üzerine istişarelerde 
bulunulmuştur.

Teşkilatımızın tüm kademelerinde birlik ve beraberliğin pekiştirildiği 
bu toplantıların hayırlara vesile olmasını temenni ediyor, mahalle 
yönetimlerimize özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ediyoruz.

2. BÖLGE’DE MAHALLE 
TOPLANTILARINA KATILDIK

Genel Merkez Türk Devletleri 
Başkan Yardımcısı Dr. Reşide 
Yüksel, İl Teşkilat Başkanımız 
Muhammed Abdulhalim 
Aksu’yu ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette karşılıklı 
değerlendirme ve görüş 
alışverişinde bulunulurken, 
teşkilat çalışmaları üzerine 

sohbet edildi. İl Teşkilat Başkanımız Aksu 
nazik ziyaretleri dolayısıyla Dr. Reşide 
Yüksel’e teşekkürlerini iletti.

DR. REŞİDE YÜKSEL’DEN İL TEŞKİLAT 
BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET
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İl Teşkilat Başkanlığı 1. Bölge Teşkilat Komisyonu olarak; 
İlçelerimizde Mahalle Başkanları toplantıları ve Mahalle 
Yönetim Kurulu toplantılarına katılım sağıyoruz.

Bu kapsamda Beykoz İlçemizde Mahalle Başkanları toplantısına katıldık. 
Ayrıca; Pendik’te Batı Mahallesi, Çekmeköy’de Merkez Mahallesi, Tuzla’da 
İstasyon Mahallesi, Sancaktepe’de Yunus Emre Mahallesi, Maltepe’de 
Başıbüyük Mahallesi, Bağlarbaşı Mahallesi, Feyzullah Mahallesi ve Üsküdar’da 

Kirazlıtepe Mahallelerimizin Yönetim Kurulu toplantılarına katıldık. Gerçekleştirilen 
toplantılarda mahalle teşkilatlarımızın yürüttüğü çalışmalar değerlendirilerek saha 
faaliyetleri, teşkilat içi koordinasyon ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Teşkilatımızın tüm kademelerinde birlik ve beraberliğin 
pekiştirildiği bu toplantıların hayırlara vesile olmasını temenni ediyor, mahalle 
yönetimlerimize özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ediyoruz. 

1. BÖLGE’DE MAHALLE YÖNETİM 
TOPLANTILARINA KATILDIK
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İl Teşkilat Başkanlığı çalışmalarımız kapsamında, 
1. Bölge Teşkilat Komisyonu tarafından Tuzla 
ilçemizin üç mahallesinde, 2. Bölge Teşkilat 
Komisyonu tarafından ise Sultangazi ilçesi Eski 

Habipler Mahallesi’nde mahalle başkanlığı mülakatları 
gerçekleştirildi.  Gerçekleştirilen mülakatların ardından 
alınan kararların teşkilatımıza hayırlı olmasını temenni 
ediyoruz.

1. Bölge Başkanımız Uğur 
Uyhan’ın başkanlığında; 
1. Bölge İlçe Teşkilat 
Başkanları toplantımızı 

komisyon üyelerimizin katılımıyla 
gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen toplantılarda 
mahalle teşkilatlarımızın yürüttüğü 
çalışmalar değerlendirilmiş; saha 
faaliyetleri, teşkilat içi koordinasyon 
ve önümüzdeki döneme ilişkin 
hedefler üzerine istişarelerde 
bulunulmuştur.

Teşkilatımızın tüm kademelerinde 
birlik ve beraberliğin pekiştirildiği 
bu toplantıların hayırlara 

vesile olmasını temenni ediyor, 
mahalle yönetimlerimize özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyoruz.

SULTANGAZİ VE TUZLA’DA 
MAHALLE BAŞKANLIĞI 

MÜLAKATLARI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

1. BÖLGE TEŞKİLAT BAŞKANLARI 
TOPLANTIMIZ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti İstanbul İl Ekonomi 
İşleri Başkanımız Mehmet 
Küçük, İl Dış İlişkiler 
Başkanımız Fatih Tuna ile 

birlikte, Almanya Federal Cumhuriyeti 
İstanbul Başkonsolosluğu tarafından, 
Almanya ile Fransa arasındaki iş 
birliğinin temelini oluşturan Élysée 
Antlaşması’nın 63. yılı vesilesiyle 
düzenlenen Alman–Fransız İş Dünyası 
Diyaloğu programına katıldı.

Program kapsamında küresel 
ekonomi, ticari ilişkiler ve çok taraflı 
iş birlikleri ele alınırken, İş dünyasının 
önemli temsilcileri arasında görüş 
alışverişinde bulunuldu. Etkinlik, 
farklı paydaşlarla doğrudan temas 
kurulmasına imkân sağladı.

ÉLYSÉE ANTLAŞMASI’NIN  
63. YILI PROGRAMINA KATILDIK

ALMAN–FRANSIZ İŞ DÜNYASI DİYALOĞU 
İSTANBUL’DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti Seçim İşleri Başkanlığı 
olarak, 39 ilçede seçim günü 
sandıkta görev alan avukatlara 
yönelik ziyaretlerimizi sürdürüyoruz.

Bu kapsamda Arnavutköy 
ve Zeytinburnu ilçelerinde 
görev yapan avukatlarla bir 
araya gelindi. İl Başkanlığımız 

tarafından hazırlanan hediyeler avukatlara 
takdim edilirken, Cumhurbaşkanımızın ve 
İl Başkanımızın selam ve teşekkürleri de 
kendilerine iletildi.

İstanbul’da seçim güvenliğinin 
sağlanmasında önemli bir görev üstlenen, 
seçim günü büyük bir özveriyle çalışan 
ve tek bir oyun dahi zayi olmaması için 
mücadele eden avukatlarla birlikte seçim 
hazırlıklarına kararlılıkla devam ediliyor.

AVUKAT ZİYARETLERİMİZE 
DEVAM EDİYORUZ
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AK Parti İstanbul İl Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 
Osmanlı ilim ve kültür mirasının en nadide 
örneklerinden biri olan Merzifonlu Kara 
Mustafa Paşa Koleksiyonu’nun katalog 
ve dijitalleştirme sürecine ilişkin tanıtım 
toplantısına katıldı.

Süleymaniye Külliyesi bünyesinde bulunan 
Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı 
Seminer Salonu’nda gerçekleştirilen programda, 
mekân ile muhtevanın güçlü birlikteliği dikkat 
çekti. Asırlardır ilim ve irfan geleneğinin kalbinin 

attığı bu tarihî ortamda düzenlenen tanıtım, geçmişle 
bugün arasında kurulan bağı bir kez daha gözler önüne 
serdi.

Programda, kültürel hafızanın korunması ve gelecek 
nesillere aktarılması adına büyük emek barındıran 
katalog ve dijitalleştirme çalışmasının önemi vurgulandı. 
Helin Görgül, bu kıymetli çalışmada emeği geçen başta 
Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı olmak üzere 
tüm akademisyenlere, araştırmacılara ve katkı sunanlara 
teşekkür etti.

Yazma eserlerin yaşatılmasının medeniyet hafızasının 
devamlılığı açısından hayati öneme sahip olduğuna dikkat 
çekilen program, katılımcıların ilgisiyle tamamlandı.

MERZİFONLU KARA MUSTAFA PAŞA 
KOLEKSİYONU TANITIM PROGRAMINA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül, Türkiye 
Tasarım Vakfı’nı ziyaret etti. 

Ziyaret kapsamında vakfın 
kuruluş vizyonu, tasarımı 
bir gelecek dili olarak ele 
alan çalışma anlayışı ve 
kültür-şehir-insan ekseninde 

yürüttüğü projeler hakkında kapsamlı 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Düşünce dünyasına güçlü bir perspektif 
sunan bu vizyoner yaklaşımın, üretirken 
yönünü arayan herkes için yol açıcı ve 
ilham verici nitelikte olduğu vurgulandı. 
Tasarımın yalnızca bugünü değil, yarını 
da inşa eden bir alan olduğunu hatırlatan 
buluşmada, vakfın kültür ve şehir hayatına 
sunduğu katkılar takdirle karşılandı.

Nazik ev sahiplikleri ve verimli 
paylaşımları için Türkiye Tasarım Vakfı 
yöneticilerine teşekkür edildi.

TÜRKİYE TASARIM  
VAKFI’NA ZİYARET
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Pendik Belediyemizin katkılarıyla, Pendik Rumeli ve 
Yanyalılar Kültür Derneği Rumeli’den Anadolu’ya Türk 
Halk Müziği Korosu tarafından “Mübadele’nin 103. Yılı 
Anısına” düzenlenen programa, Pendik Kültür Sanat 
Komisyonumuzla birlikte katılım sağlandı.

Tarihi hafızayı diri tutan ve Rumeli’den Anadolu’ya uzanan kültürel 
mirasımızı türkülerle yaşatan bu anlamlı gecede, geçmişin izleri 
musikinin diliyle yeniden hatırlandı. Programda emeği geçen tüm 
kişi ve kurumlara teşekkür ediyoruz.

Pendik Kültür Sanat ve Eğitim Derneği tarafından 
düzenlenen konsere, Pendik Kültür Sanat 
Komisyonumuz ile birlikte katılım sağlandı.

Kültür ve sanatın birleştirici gücünü yansıtan bu anlamlı 
programda; emek veren sanatçılarımızın sahne performansları 
ilgiyle takip edildi. Yerel kültür hayatına katkı sunan böylesi 
nitelikli etkinliklerin artarak devam etmesini temenni ediyor, 

organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz.

MÜBADELE’NİN 103. YILI ANISINA, 
RUMELİ’DEN ANADOLU’YA

KÜLTÜR YAŞATIR, SANAT İZ BIRAKIR
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Türkülerimizin hafızasında saklı tarih, 
medeniyet ve insan hikâyelerini; Fehmi 
Demirbağ’ın anlatımı ve Hüseyin Yazan’ın 
sesiyle dinleme imkânı bulduğumuz 
“Zamanda Yolculuk – Türkü Vatan” 
programına, AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül, Güngören İlçe 
Başkanı Devran Yalçınkaya ve Kültür ve 
Sanat Politikaları Temsilcisi Saide Fazıl ile 
birlikte katılım sağladık.

Sözün ezgiyle hayat bulduğu, geçmişin 
bugüne ince bir sızıyla aktarıldığı bu anlamlı 
buluşmada; türküler yalnızca söylenmedi, 
yaşandı. Her nota bir hafıza, her mısra 

bu toprakların sesini ve vefasını taşıdı. Kültürün, 
insan hikâyeleriyle yeniden dirildiği bu yolculuk 
gönüllerimizde derin izler bıraktı.

Bu kıymetli programın hayata geçmesinde emeği 
olan; başta İyilik Güzeldir Platformu ve Başkanı 
Gürbüz Oruç olmak üzere, ev sahipliği için İstanbul 
Güngören İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü’ne, katkı ve 
destekleri için İHH İnsani Yardım Vakfı, Güngören 
Belediyesi, Merter Markalar Birliği ve emeği geçen 
tüm kurumlara ve gönül insanlarına gönülden 
teşekkür ediyoruz. 

TÜRKÜ VATAN – ZAMANDA YOLCULUK 
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül, çok 
katmanlı üretim diliyle dikkat 
çeken Adres Sanat Merkezi’ni 
ziyaret etti. Tezhipten mimari 
çizime, hattan kaligrafiye, 
ebrudan farklı sanat 
disiplinlerine uzanan atölye 
yapısı yerinde incelendi.

Ziyaret kapsamında sanatın 
geleneğiyle istikbalini aynı 
çatı altında buluşturan 

merkezde yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi alan Helin Görgül, 
bilginin estetikle, emeğin incelikle 
yoğrulduğu bu özel mekânın kültür 
ve sanat hayatına önemli katkılar 

sunduğunu ifade etti.
Nazik ev sahiplikleri ve sanat 

dolu paylaşımları için Adres Sanat 
Merkezi kurucuları Hülya Hanım ve 
Ömer Faruk Dere’ye teşekkür edildi.

İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül ile birlikte, Enstitü 
Sosyal’de görev yapan İl Kültür ve Sanat Komisyonu Üyemiz Levent 
Akgünlü’yü ziyaret ettik. Düşünceye ilham veren, değişime yön açan bu 
kıymetli mekânda; üretimi, fikri ve emeği merkeze alan çalışmaları yerinde 

görme ve dinleme imkânı bulduk. Nazik ev sahipliği ve samimi misafirperverliği için 
kendilerine teşekkür ederiz.

ENSTİTÜ SOSYAL’E ZİYARET

ADRES SANAT 
MERKEZİ’Nİ  

ZİYARET 
ETTİK
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Mısır Topluluğu Derneği 
Başkanı Mahmut Süleyman 
ve beraberindeki heyeti 
AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığında ağırlandı.

Gerçekleştirilen 
görüşmede, karşılıklı 
tanışma sağlanırken 
Türkiye’de yaşayan Mısırlı 
topluluğun yürüttüğü 

sivil toplum faaliyetleri, eğitim 
ve sosyal alanlardaki çalışmalar 
ile önümüzdeki döneme ilişkin 
iş birliği imkânları ele alındı. 
İstişarede, toplumlar arası 
etkileşimin güçlendirilmesi 
ve ortak çalışma alanlarının 
geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

MISIR TOPLULUĞU DERNEĞİ HEYETİNİ 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA MİSAFİR ETTİK
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, Güney 
Kore Cumhuriyeti İstanbul 
Başkonsolosu WOOSUNG 
LEE’nin ev sahipliğinde 
düzenlenen yemekte, Türkiye–
Güney Kore ilişkilerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Görüşmede, ikili ilişkiler, 
bölgesel gelişmeler 
ve geleceğe yönelik 
iş birliği alanları ele 

alınırken; diplomatik temasların 
güçlendirilmesine yönelik görüş 
alışverişinde bulunuldu.

TÜRKİYE–GÜNEY KORE İLİŞKİLERİ 
ÜZERİNE DEĞERLENDİRME YAPILDI

KUVEYT MİLLİ GÜNÜ 
RESEPSİYONUNDA DİPLOMATİK 
TEMASLAR GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Programa; AK Parti İstanbul 
İl Kadın Kolları Başkanı Saliha 
Demirer, AK Parti İstanbul İl Gençlik 
Kolları Başkanı Nevzat Yüce ve 
Dış İlişkiler Komisyonu üyeleri de 

iştirak etti. Programda, Türkiye ile Kuveyt 
arasındaki dostane ilişkiler ve diplomatik iş 
birliği başlıkları ele alındı.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, Kuveyt’in 65. Millî Günü ve 
Kurtuluşunun 35. yıl dönümü dolayısıyla, İstanbul 

Başkonsolosu Büyükelçi Mohammad S. A. S. Alsharji’nin 
ev sahipliğinde düzenlenen resepsiyona katıldı.
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Hatay Konfederasyonu, Malatya Federasyonu ve 
Kahramanmaraş Federasyonu’nun ortaklaşa düzenlediği 
6 Şubat Depremleri Anma Programı, İstanbul’da yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Programa AK Parti İstanbul İl 
Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin 
Özkaya da katılarak vatandaşlarla bir araya geldi.

Anma programında, 
6 Şubat 2023’te 
meydana gelen ve 
büyük yıkıma yol açan 

depremlerde hayatını kaybeden 
vatandaşlar rahmetle anıldı. 
Program, Kur’an-ı Kerim tilaveti 
ve dualarla başlarken, depremde 
yaşamını yitirenler için saygı ve vefa 
duyguları ön plana çıktı.

Programda konuşan İl Başkan 
Yardımcımız Mehmed Emin Özkaya, depremin Türkiye’nin ortak acısı olduğunu 
vurgulayarak, afetin ilk anından itibaren devletin tüm imkânlarıyla sahada yer aldığını 
ve yaraların sarılması sürecinde sivil toplum kuruluşlarıyla kurulan güçlü iş birliğinin 
önemine dikkat çekti. Özkaya, birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunun deprem 
sonrası süreçte en büyük güç olduğunu ifade etti. Özkaya, deprem bölgesinde 
yürütülen çalışmalar, yeniden yapılanma süreci ve kalıcı konut projeleri hakkında 
değerlendirmelerde bulundu. Konuşmasında, benzer acıların tekrar yaşanmaması 
adına afet bilincinin artırılması ve toplumsal farkındalığın güçlendirilmesi gerektiği 
vurguladı. Protokol üyeleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda vatandaşın 
katılım sağladığı anma programı, depremde hayatını kaybedenler için edilen duaların 
ardından sona erdi.

6 ŞUBAT DEPREMLERİ İSTANBUL’DA 
DÜZENLENEN PROGRAMLA ANILDI
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TÜRK DEVLETLERİ 
İLE İLİŞKİLER 
BİRİMİ’NDEN 

ANLAMLI ZİYARET

AK Parti İstanbul Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birimi olarak, Fatih 
ilçemizde bulunan Cedid 
Abdürrahim Erkek Kur’an Kursu’nu 
ziyaret ettik. Kur’an kursunda 
hafızlık eğitimi alan Türk soylu 
çocuklarımız ve gençlerimizle bir 
araya gelinerek eğitim süreçleri 
hakkında bilgi alındı.



Gerçekleştirilen ziyarette, Türk dünyasının 
ortak değerlerinden biri olan inanç, 
kültür ve maneviyatın gelecek nesillere 
aktarılmasının önemine vurgu yapıldı. 

Hafızlık eğitimi alan öğrencilerimizin azmi ve 
gayreti memnuniyetle karşılanırken, kendilerine 

başarı dileklerinde bulunuldu.
Ziyaret kapsamında, eğitimcilerle de görüş 

alışverişinde bulunularak, Türk dünyasından gelen 
gençlerin Türkiye’de aldıkları dini ve ahlaki eğitimin, 
gönül coğrafyamızla olan bağların güçlenmesine 
önemli katkı sunduğu ifade edildi.

AK Parti İstanbul Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birimi tarafından icra 
kurulu toplantısı gerçekleştirildi. 
Toplantıda, Türk Devletleri 
Teşkilatı başta olmak üzere Türk 
dünyasıyla yürütülen ilişkiler 
kapsamlı şekilde ele alındı.

Gerçekleştirilen toplantıda; 
Türkiye’nin Türk devletleriyle 
olan tarihi, kültürel ve stratejik 
bağlarının güçlendirilmesine 
yönelik çalışmalar 

değerlendirilirken, önümüzdeki dönemde 
hayata geçirilmesi planlanan projeler ve 
faaliyetler istişare edildi. Ayrıca İstanbul 
özelinde yapılabilecek iş birlikleri, kamu 
diplomasisi faaliyetleri ve sivil toplum odaklı 
çalışmalar masaya yatırıldı.
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TÜRK DEVLETLERİ İLE İLİŞKİLER KOMİSYON 
TOPLANTIMIZ GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Dünya Gümrük Günü dolayısıyla, AK Parti Zeytinburnu İlçe 
Başkanlığımız tarafından özveriyle görev yapan gümrük 
çalışanlarının bu anlamlı günü kutlandı. Bu kapsamda, Zeyport 
Gümrük Liman Müdürlüğü’ne ziyaret gerçekleştirildi.

Ziyaret sırasında gümrük personeline çiçek takdim edilerek Dünya Gümrük 
Günü tebrik edildi. Programda, gümrük teşkilatının ülkemizin dış ticaretinin 
güvenli, hızlı ve etkin bir şekilde yürütülmesindeki kritik rolüne dikkat 
çekildi. Gümrük çalışanlarının kamu hizmetlerine sunduğu katkılar ve 
fedakârca yürüttükleri görevler vurgulandı.

AK Parti Zeytinburnu İlçe Başkanlığı heyeti, Zeyport Gümrük Liman Müdürü ve 
gümrük personeline nazik misafirperverlikleri için teşekkür ederek, tüm gümrük 
çalışanlarına görevlerinde başarılar ve kolaylıklar diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin 
paylaşılmasının ardından sona erdi.
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ZEYTİNBURNU İLÇE 
BAŞKANLIĞI’NDAN 
DÜNYA GÜMRÜK 
GÜNÜ ZİYARETLERİ

SU
LTANGAZİ ZEYTİNBURNU
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İşte Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
açıklamalarından öne çıkan satır başları:

Bu akşam idrak edeceğimiz Leyle-i Beratınızı tebrik 
ediyorum. 11 ayın sultanı Ramazan’a ulaştırmasını 

niyaz ediyorum. Bu mübarek gün ve gecelerin bizi birbirimize 
daha sıkı bağlamasını diliyorum. 2025-2026 yılının 2’inci yarı yılı 
bayrak sevgisi dersi ile başladı. Yeni dönemin hem evlatlarımız, 
hem eğitim camiasının hem de evlatlarımız için hayırlara vesile 
olmasını diliyorum. 23 yıldır aşkla koşuyor, 86 milyon ferdimize 
hizmet ediyoruz, ana muhalefet partisi gibi ‘Atam İzindeyiz’ 
deyip yılın tamamını izin yapmıyoruz, maaşını alamayan emekçi 
kardeşlerimiz eylemdeyken, tropik adalarda keyif etmiyoruz, 
ilk günkü heyecanımızla Türkiye’yi ihya etmenin samimi gayreti 
işçindeyiz. 

KIYAMETE KADAR 
BURADAYIZ
Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan, 
Kabine Toplantısı sonrası 
açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Türkiye, 
gerilime yatırım yapan 
bütün kan tüccarlarının 
karşısında kararlılıkla 
duracaktır. Hangi 
kökenden, mezhepten 
ya da inançtan olursak 
olalım bizler komşuyuz. 
Hepimiz asırlardır 
buradayız, kıyamete 
kadar da burada 
olacağız” dedi.
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“İRAN VE SURİYE’DEKİ 
GELİŞMELERİ TAKİP 
EDİYORUZ”

Dış politikada, İran ve Suriye bağlamında 
kritik gelişmeleri yakından takip ederken 
içeride eser siyasetimizi sürdürdük. 
20 Ocakta Kültür ve Turizm Bakanlığı 
ile Özel Ödülleri ile Yaşayan İnsan 
Hazineleri Ödüllerini sahiplerine verdik. 
22 Ocak’ta Türkiye Girişimci İş İnsanları 
Konfederasyonu 7’inci Genel Kuruluna 
iştirak ettik. 24 Ocak’ta yeni konutlarının 
anahtarını teslim etmek ve kura çekimi 
için Aydın’ın misafiri olduk. Aydın’a inşaat 
edeceğimiz 6000 konutun kuralarını 
çektik. 1467 konutu ve işyerini Aydınlı 
vatandaşlarımıza teslim ettik. Ayrıca Şehir 
hastanemizin kurdelesini kestik. 27 Ocak’ta 
dünyanın dört bir yanında üstlendikleri 
projelerle başarıdan başarıya koşan Yurt 
Dışı Müteahhitlik ve Teknik Müşavirlik 
sektörümüzün temsilcilerine ödüllerini 
verdik. Aynı gün Nijerya Cumhurbaşkanı 
Bola Ahmed Tinubu ve heyetini ağırladık. 
Yükselen yıldız Afrika ile ilişkilerimiz her 
alanda yükseliyor. Büyükelçilik sayısını 
44’e çıkardık, Ankara’da 38 Afrika ülkesinin 
büyükelçisi var. 

Dış politikada Türk dünyası istisna bir 
duruma sahiptir. Türk dünyası çok ciddi bir 
gücü ve potansiyeli teşkil etmektedir. Türk 
Dünyası Teşkilatı altında bu potansiyeli en 
iyi şekilde değerlendirmeye çalışıyoruz. 
Türk Dünyası Teşkilatı’nın 13’üncü zirvesine 
Türkiye’de ev sahipliği yapacağız. 
2026’da Özbekistan Cumhurbaşkanı 

Şevket Mirziyoyev ve heyetinin ziyareti 
bu bağlamda önemliydi. Yüksek Düzeyli 
İşbirliği Konseyimizin 4’üncü toplantısını 
gerçekleştirdik ve 10 yeni anlaşma 
imzaladık. Son 3 yılda ticaretimizi 3 kat 
arttırdık. Özbekistan asrın yardımına koşan 
ilk ülkelerden biriydi.

“YOL MEDENİYETTİR, 
UFUKTUR, VİZYONDUR”

Ülkemiz genelinde ulaşım seferberliği 
başlatarak bölünmüş yollarımızı 30 bin 
49 km’ye çıkardık. ‘Bölünmüş yollarla 
milleti bölecekler, yol mu yiyeceğiz’ 
diyerek bu yatırımlara karşı çıkan hizmet 
düşmanı zihniyete rağmen başardık. Yol 
medeniyettir, ufuktur, vizyondur. Bölünmüş 
yol ve otoyollarımız her yıl 303 milyar liralık 
ekonomik fayda sağlıyor. Yol kusurlarından 
kaynaklı kazalar sıfıra indi. Her bir km 
yol geniş bir yelpazede bize kat be kat 
geri dönüyor. ‘Daha çok yol yaparsak 
trafik sıkışır’ diyenlerin bunları öğrenmesi 
gerekir. Bölünmüş yol ağımızı ilk etapta 
31 bin kilometreye, ilk aşamada 38 bin 60 
kilometreye çıkaracağız.

“TURİZMDE REKOR KIRDIK”
Açıklanan veriler turizmde de 

yüzlerimiizn gülmesine vesile oldu. Türk 
turizmi 2025 yılını rekorla tamamladı. 2025 
yılında turizm gelirimiz yüzde 6,8 artışla 
65,2 milyar doları aştı. Bu rakamla 64 milyar 
dolarlık hedefimizin üstüne çıktık. Kişi başı 
gecelik harcamada da rekor kırıldı. Yabancı 
ziyaretçilerin kişi başı gecelik harcamazı 
yüzde 5,2 artışla 114 dolara yükseldi.

SURİYE’DE 
BARIŞIN  
TESİS EDİLMESİNİ  
ARZU EDİYORUZ
Yıllardır Türkiye’nin Suriye 
ile niçin bu kadar yakından 
ilgilendiğini muhalefet çevreleri 
bir türlü anlayamadı. “Orta 
Doğu bataklığı” dediler. “Bize 
ne Suriye’den” dediler. Suriye 
ile Türkiye’nin güvenliğinin 
iç içe geçtiğini görmek, 
bu gerçeği kabullenmek 
istemediler. 13,5 yıl boyunca 
Suriye’deki gelişmeleri doğru 
okuyamayanlar, bugün de 
aynı çizgide politika yapmaya, 
söylem üretmeye maalesef 
devam ediyorlar. Kimin kim 
olduğunun, bu ülkede ne olup 
bittiğinin farkında bile değiller. 
Buna son üç haftada bir kez 
daha şahit olduk.

Türkiye, Suriye yönetimiyle 
yakın iş birliği hâlinde her türlü 
insani yardımda bulunuyorken; 
gerilimin düşürülmesi, 
çatışmanın önlenmesi, 
uzlaşmanın sağlanması için 
elinden geleni yapıyorken son 
derece sert ifadelerle ülkemize 
iftira attılar.

Bir defa şunun bilinmesinde 
fayda görüyorum: Biz 
bölgemizin her tarafında 
barıştan, huzurdan, istikrardan, 
uzlaşmadan ve toplumsal 
barıştan yanayız. Sınırlarımızın 
ötesinde yangın varsa, çatışma 
varsa, savaş varsa; bizim 
burada kendimizi güvende 
hissetmemizin mümkün 
olmadığını çok iyi biliyoruz.

Türkiye olarak komşumuz 
Suriye’nin bir an önce 
iç barışını tesis etmesini 
samimiyetle arzu ediyoruz. 
Yanı başımızda sürekli 
istikrarsızlıkla boğuşan 
değil; Arap, Kürt, Türkmen, 
Nusayri, Hristiyan fark 
etmeksizin Suriye halkının 
tüm kesimlerinin barış, esenlik 
ve huzur içinde yaşadığı bir 
komşu görmek istiyoruz.
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CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN PRENS 
MUHAMMED BİN SELMAN İLE GÖRÜŞTÜ
Suudi Arabistan’ın başkent Riyad’a giden Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Suudi Arabistan 
Veliaht Prensi Muhammed bin Selman ile görüştü. Görüşmede Türkiye ile Suudi Arabistan ikili ilişkileri, 
enerji, savunma sanayii, yatırımlar, ticaret ve teknoloji alanında iş birliği, bölgesel ve küresel konular 
ele alındı. Öte yandan Cumhurbaşkanımız Erdoğan görüşmede, Türkiye’nin Filistin’de kalıcı barışın 
sağlanması ve Gazze’nin yeniden imarı için gayret göstermeye devam ettiğini, insani krizin bir an 
önce son bulması için çabaların artırılması gerektiğini belirtti. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Suriye’nin 
toprak bütünlüğünün korunmasının sadece Türkiye için değil, bütün bölge için de faydalı olacağını, 
Türkiye’nin Suriye’nin istikrarına yönelik desteklerinin birçok alanda süreceğini, Suriye’nin yeniden 
imarı için Suudi Arabistan’la iş birliği içinde çalışacaklarını ifade etti.
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın Suudi 
Arabistan Veliaht Prensi 
Muhammed bin Selman’ın 

daveti üzerine başkent Riyad’da 
gerçekleştireceği görüşmelerde, Türkiye 
ile Suudi Arabistan arasındaki iş birliğinin 
derinleştirilmesine yönelik ilave adımlar 
ile bölgesel ve küresel gelişmelerin ele 
alınacağı bildirildi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a, 
Suudi Arabistan ziyaretinde eşi Emine 
Erdoğan, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanı Dış 
Politika ve Güvenlik Başdanışmanı Akif 
Çağatay Kılıç ile bazı yetkililer de eşlik 
ediyor.

ERDOĞAN-SELMAN 
GÖRÜŞMESİ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, resmi 
ziyaret kapsamında bulunduğu Riyad’da 
Suudi Arabistan Veliaht Prensi Selman 
ile bir araya geldi. Yemame Sarayı’nda 
yapılan görüşme basına kapalı gerçekleşti.

İLETİŞİM 
BAŞKANLIĞI’NDAN 
AÇIKLAMA

Görüşme sonrası İletişim 
Başkanlığı’ndan bir açıklama geldi. 
Açıklamada şu ifadelere yer verildi:

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan, Suudi Arabistan ziyareti için 
bulunduğu Riyad’da Suudi Arabistan 
Veliaht Prensi Muhammed bin Selman ile 
bir araya geldi.

Görüşmede Türkiye ile Suudi Arabistan 
ikili ilişkileri, enerji, savunma sanayii, 
yatırımlar, ticaret ve teknoloji alanında 
iş birliği, bölgesel ve küresel konular ele 
alındı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye 
ile Suudi Arabistan arasındaki ilişkileri 
yenilenebilir enerji ve savunma sanayii 
başta olmak üzere birçok alanda atılacak 
yeni adımlarla daha ileri bir seviyeye 

taşımakta kararlı olduklarını ifade etti.
Cumhurbaşkanımız görüşmede, 

Türkiye’nin Filistin’de kalıcı barışın 
sağlanması ve Gazze’nin yeniden imarı 
için gayret göstermeye devam ettiğini, 
insani krizin bir an önce son bulması için 
çabaların artırılması gerektiğini belirtti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Suriye’nin 
toprak bütünlüğünün korunmasının 
sadece Türkiye için değil, bütün bölge için 
de faydalı olacağını, Türkiye’nin Suriye’nin 
istikrarına yönelik desteklerinin birçok 
alanda süreceğini, Suriye’nin yeniden imarı 
için Suudi Arabistan’la iş birliği içinde 
çalışacaklarını ifade etti.

Görüşmede ayrıca Yemen’deki son 
durum ve Doğu Afrika’daki gelişmeler 
de ayrıntılı olarak ele alınırken, Türkiye ile 
Suudi Arabistan arasında dört anlaşma 
imzalandı ve ortak açıklama yayımlandı.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Kahire’de Mısır Cumhurbaşkanı 
Abdulfettah es-Sisi ile anlaşmaların imza töreni ve ortak 
basın toplantısına katıldı. İşte Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
açıklamalarından satır başları:

TİCARET HACMİ HEDEFİ  15 MİLYAR DOLAR
Mısır, Türkiye’nin Afrika’daki en büyük ticaret ortağı olmayı 

sürdürüyor. Son üç yıldır 8-9 milyar dolar aralığında seyreden ticaret 
hacmimizi 15 milyar dolara yükseltmeyi hedefliyoruz. Türk firmalarının 
Mısır’daki yatırımlarının 4 milyar dolara yaklaşmasından ziyadesiyle 
memnunuz. Bugün iş insanlarımızla bir araya geleceğimiz iş forumunda, 
karşılıklı yatırım ve iş birliği imkanlarını ele alacağız. Enerji ve ulaştırma 
alanlarında da ortak projeler geliştirmek istiyoruz.

İKİ ÜLKE ARASINDAKİ TURİZM
Burada şunu da büyük bir mutlulukla ifade etmek isterim. Türkiye 

‘ORTAK GÜNDEMİMİZ 
FİLİSTİN DAVASI’
 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Kahire’de Mısır Cumhurbaşkanı Abdulfettah 

es-Sisi ile ortak basın toplantısına katıldı. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Ortak 

gündemimizin başlıca konusunu Filistin 
davası teşkil ediyor. Gazze’deki insanı 

dram hala devam ediyor. Gazze’de barışı 
mümkün kılacak girişimlerde Mısır’la beraber 
çalışıyoruz. İnşallah bunu devam ettireceğiz. 

Gazze’nin yeniden imarı için elden gelen 
katkıyı sağlayacağız” dedi.
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ve Mısır arasında güçlenen ilişkiler turizme 
de olumlu yansımıştır. Geçtiğimiz yıl 500 
binden fazla turist ülkelerimizde karşılıklı 
olarak misafir edilmiştir. Temennimiz, bunun 
önümüzdeki dönemde iki katına çıkmasıdır.

Mısır halkı, Türk kültürüne ve diline 
yoğun ilgi gösteriyor. Türkiye olarak bu 
ilgiyi karşılıksız bırakmak istemiyoruz. 
Yunus Emre Enstitümüzün İskenderiye 
şubesinin, TİKA ve TRT gibi kurumlarımızın 
ülke temsilciliklerinin yeniden açılmasını bu 
bakımdan önemli görüyoruz.

İKİLİ DENİZ TİCARETİ
Doğu Akdeniz’de en uzun kıyı şeridine 

sahip iki komşu ülkeyiz. İkili deniz ticareti, 
taşımacılığı, seyrüsefer serbestisi ve deniz 
güvenliği alanlarında iş birliğimizi artırmak 
arzusundayız. Atılacak ortak adımların hem 
bölgesel barışa hem de iki ülkenin ekonomik 
ve stratejik çıkarlarına ciddi katkılar 
sağlayacağına inanıyoruz.

GAZZE MESELESİ
Ortak gündemimizin başlıca konusunu 

Filistin davası teşkil ediyor. Şurası bir gerçek 
ki ateşkes tesis edilmiş olmakla birlikte 
Gazze’deki insani dram hâlen devam ediyor. 
Geçen süreçte İsrail saldırıları nedeniyle çok 
sayıda Filistinli kardeşimiz hayatını kaybetti. 
Şarm El-Şeyh Deklarasyonu’nu sabote 
etmeyi amaçlayan bu saldırıları ve ihlalleri 
reddediyoruz.

Gazze’de barışı mümkün kılacak 
girişimlerde Mısır’la birlikte çalışıyoruz, 
inşallah bunu devam ettireceğiz. İsrail 
saldırılarıyla tahrip edilmiş olan Gazze’nin 
yeniden imarı için de aynı şekilde 
elimizden gelen katkıyı sağlayacağız. Bu 
vesileyle, Gazze’ye gönderdiğimiz insani 
yardımların bölgeye ulaştırılmasında 
gösterdikleri iş birliği için Mısır 
makamlarına bugün bir kez daha 
teşekkür ediyorum.

BÖLGESEL KONULAR
Bugünkü görüşmelerimizde Libya, 

Sudan ve Afrika konusu başta olmak üzere 
bölgesel konulara da değindik. Libya’da 
kalıcı istikrarın tesisi için ülkede birlik ve 
bütünlüğün korunması, Mısır’la ortak 
hedefimiz olmayı sürdürüyor. Libyalıların 
önderlik ve sahipliğinde yürütülecek süreçleri 
desteklemek noktasında fikir birliği içindeyiz.

“İSRAİL’İN SOMALİLAND’İ 
TANIMA KARARINI 
KABUL ETMİYORUZ”

Sudan’da öncelikle ateşkesin sağlanmasını 
ve ardından sürdürülebilir bir barışın 
tesis edilmesini ümit ediyoruz. Somali’nin 
egemenliğini ve toprak bütünlüğünü 
hedef alan İsrail’in Somaliland’i tanıma 
kararını kabul etmiyoruz. Somali Federal 
Cumhuriyeti’nin ve bölgenin geleceğine 
yönelik adımların, tüm Somali’nin iradesini 
yansıtacak şekilde atılması gerekmektedir.

SURİYE’NİN TOPRAK 
BÜTÜNLÜĞÜNE VURGU

Toprak bütünlüğü korunmuş, siyasi 
birliği sağlanmış bir Suriye’nin en büyük 
kazananı tüm bölgemiz olacaktır. Biz, 
Suriye’deki büyük dönüşümün destekçisiyiz 
ve bu desteği sürdürmekte kararlıyız. Mısır 
tarafından Suriye’nin birliğinin muhafazasına 
yönelik yapılan açıklamaları isabetli buluyor 
ve destekliyoruz.

İRAN’A DIŞ MÜDAHELE 
İHTİMALİ

Komşumuz İran’a yönelik dış 
müdahalelerin tüm bölge için önemli riskler 
teşkil edeceği kanaatindeyiz. İran ile nükleer 
dosya dâhil tüm meselelerin diplomatik 
yollarla çözümü en isabetli yöntemdir.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Sisi’ye Togg hediye etti

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, resmi ziyaret için gittiği Mısır’ın 
başkenti Kahire’de, Mısır Cumhurbaşkanı 

Abdulfettah es-Sisi’ye Türkiye’nin yerli 
elektrikli otomobili Togg’u hediye etti.



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 38

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Osmaniye’de Adnan 
Menderes Bulvarı’nda düzenlenen 
“Küllerinden Doğdu Yine, 

Türkiye’min Gücüne Bak” 6 Şubat Depremleri 
Anma Programı ve Yapımı Tamamlanan 
Yatırımların Toplu Açılış Töreni’nde konuştu.

Konuşmasına Osmaniye’nin ilçelerinden 
gelenleri selamlayarak başlayan Erdoğan, 
“Aynı şekilde deprem bölgemiz başta olmak 
üzere buradan 81 ilimizin tamamına, 86 
milyon vatandaşımızın her birine gönül ve 
kültür coğrafyamızdaki tüm dostlarımıza 
en içten muhabbetlerimi iletiyorum. 

‘BİTMEZ DEDİKLERİ 
EVLER BİTTİ’  

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Osmaniye’de 
“Küllerinden Doğdu Yine, Türkiye’min Gücüne Bak” temasıyla 

düzenlenen 6 Şubat Depremleri Anma Programı ve Yapımı 
Tamamlanan Yatırımların Toplu Açılış Töreni’nde açıklamalarda 

bulundu. Erdoğan, “Deprem turistlerinin atmadıkları iftira, 
söylemedikleri yalan, yapmadıkları dezenformasyon kalmadı. 

Çıktılar hep bir ağızdan koro halinde ‘Devlet vatandaşını yalnız 
bıraktı.’ dediler. ‘Arama kurtarma faaliyetleri, yardım çalışmaları 

oy rengine göre yapılıyor.’ dediler. ‘Bunlar bu evleri bitiremez.’ 
dediler. Bunların ‘bitmez’ dediği evler burada” diye konuştu.



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 39

Cebelibereket Sancağı’nın merkezinde, 
Kuvayımilliye ruhunun ete kemiğe büründüğü 
yerde Çukurova’nın bu bereketli topraklarında 
sizlerle bir araya gelmekten büyük 
memnuniyet duyuyorum.” ifadelerini kullandı.

“DEPREM EN ZORLU 
SINAVLARDAN BİRİYDİ”

Burada şu gerçeği tüm kalbimle, bugün 
sizlerle paylaşmak isterim: Bizler beşer 
olarak elbette geçmişe dönemez, zamanı 
durduramaz, kaybettiğimiz canları ne yazık ki 
geri getiremeyiz. Evet, zaman pek çok şeyin 
ilacıdır, şifasıdır, yaralarımızın merhemidir. 
Ama şurası da bir gerçek ki bazı acıları 
dindirmeye zaman bile yetmez. 6 Şubat 
depremlerinde milyonlarca insanımızın kimi 
anne babasını kimi kardeşini kimi canından 
çok sevdiği evladını kimi de yoldaşını, hayat 
arkadaşını kaybetti. Nice kalpler dağlandı, 
nice hayatlar yarım kaldı, nice canlar bir 
gecede ahiret yurduna göç eyledi. Tüm 
bunlar şüphesiz bir milletin tarihi boyunca 
yaşayacağı en zorlu sınavlardan, hafızasında 
taşıyacağı en çetin imtihanlardan biridir. 
Fakat biz metanet, sabır, tevekkül ve dirayet 
sahibi bir milletiz. Şu anda karşımda bu 
dirayet sahibi milleti görüyorum. Dirayet 
sahibi Osmaniye’yi görüyorum.”

“86 MİLYON OLARAK 
KÜLLERİMİZDEN YENİDEN 
DOĞDUK”

“Tarihimizin en büyük felaketlerinden biri 
olan bu depremlerin ekonomimize doğrudan 
maliyeti 104 milyar doları, dolaylı maliyeti 
ise 150 milyar doları buldu.” diyen Erdoğan, 
ülke tarihinde doğal afetlerden kaynaklanan 
en ağır ekonomik kayba yol açan bu tutarın 
Türkiye’nin 2023’teki milli gelirinin yüzde 
9’una tekabül ettiğine dikkati çekti.

Devlet olarak depremin ilk anından 
itibaren dakikalar içerisinde harekete 
geçtiklerini ve 650 bin personeli hızlıca 
sahaya intikal ettirdiklerini vurgulayan 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Bu süreçte bakanlıklarımız, 
belediyelerimiz, güvenlik kuvvetlerimiz, sivil 

toplum kuruluşlarımız, hayırseverlerimiz 
adanmışlık ruhuyla seferber oldu. Hamdolsun 
sonunda devlet-millet dayanışmasının en 
güzel örneğini sergileyerek depremin açtığı 
yaraları beraberce sardık. 86 milyon olarak 
küllerimizden yeniden doğduk. Türkiye’mizin 
gücünü tüm dünyaya bir kez daha gösterdik.”

“BUNLAR BU EVLERİ 
BİTİREMEZ.’ DEDİLER, İŞTE 
EVLER BURADA”

Hükümet olarak vatandaşların hayatını 

kurtarmaya, onlara yepyeni bir gelecek 
sunmaya çalışırken, ana muhalefetin başını 
çektiği bazı çevrelerin depremden siyasi rant 
devşirmenin hesabını yaptığını dile getiren 
Erdoğan, şunları kaydetti:

“Millet ve memleket hayrına ne kadar 
proje, eser, hizmet ve yatırım varsa hepsine 
çamur atmayı vazife sayan bu hazımsızlar, 
bu depremzedelerimizin acılarını menfaate 
çevirmeye, duygularını istismar etmeye 
çalıştılar. Deprem turistlerinin atmadıkları 
iftira, söylemedikleri yalan, yapmadıkları 
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dezenformasyon kalmadı. Çıktılar hep bir 
ağızdan koro halinde ‘Devlet vatandaşını 
yalnız bıraktı.’ dediler. ‘Arama kurtarma 
faaliyetleri, yardım çalışmaları oy rengine 
göre yapılıyor.’ dediler. ‘Bunlar bu evleri 
bitiremez.’ dediler. İşte evler burada. Evler 
burada. Kardeşlerim, bunların ‘bitmez’ dediği 
evler burada. Ne bir işin ucundan tuttular 
ne de ellerini taşın altına koydular. Maalesef 
böyle bir mesele bile ne yazık ki bunların 
gündemine gelmedi. Burada da partizanca 
davrandılar. Peki sonuçta ne oldu? Hepsinin 
hevesi kursaklarında kaldı. İktidarımızın 
ve ittifakımızın enkaz altında kalmasını 
bekleyenler büyük bir hayal kırıklığına uğradı. 
Bunların bizleri yıldırmayı, bizim irademizi 
kırmayı amaçlayan toksik siyasetine teslim 
olmadık. ‘Allah’ın izniyle biz bu işin altından 
kalkarız.’ dedik ve hemen işe koyulduk. 
Sadece 3 yıl gibi kısa sürede şehirlerimizi 
yeniden imar ve ihya ettik. İttifak ve iktidar 
olarak sizlere verdiğimiz sözleri yerine 
getirdik.”

“BARİ BUGÜN 455 BİN 
KONUTU TESLİM EDEN 
DEVLETİNE TEŞEKKÜR ET”

Erdoğan, bugüne kadar 433 bin 667’si 
konut, 21 bin 690’ı iş yeri olmak üzere toplam 
455 bin 357 bağımsız bölümün inşasını 
tamamladıklarını belirterek, “27 Aralık’ta 
Hatay’ımızda 455 bininci afet konutumuzun 
anahtarlarını hak sahibi kardeşlerimize gönül 
huzuruyla teslim ettik. İlk günden itibaren 
bize inanan, güvenen ve samimiyetle destek 
olan tüm vatandaşlarımıza sizlerin şahsında 
canıgönülden teşekkür ediyorum. Bu aziz 
millete layıkıyla hizmet etmeyi, bu aziz 
milletin hizmetkarı olmayı şahsıma nasip 
eden Rabb’ime sonsuz hamdüsenalar olsun 
diyorum.” dedi.

Anma yıl dönümlerinin siyasi polemik 
yapma, birilerine laf yetiştirme günleri 
olmadığını ifade eden Erdoğan, şöyle 
konuştu:

“Bugünler hem acımızı paylaşma hem 

kayıplarımızı özlemle yad etme hem de 
milletçe kenetlenmemizi güçlendirme 
dönemleridir. Ne yazık ki ana muhalefet 
başındaki zat, 4 gündür akla, vicdana, 
ahlaka sığmayan çirkin bir üslupla bizi hedef 
alıyor. Laf ola beri gele misali boş atıp, dolu 
tutturmanın derdinde. Oysa bir siyasetçi 
eserleriyle konuşur. Varsa bir eserin, icraatın, 

projen çıkar millete anlatırsın. Ama eserin 
yoksa CHP Genel Başkanı gibi sadece 
polemik yaparsın. Ona buna sataşarak 
günü kurtarmaya çalışırsın. Hatasını kabul 
etse, belki biraz mahcup olsa, biraz kendini 
düzeltse biz de acemiliğine verir, bir yere 
kadar anlayışla karşılarız. Fakat bunda o 
erdem de yok. Öyle ya, madem bir işin 
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ucundan tutmuyorsun bari hizmet edene 
engel olma. Madem Türkiye’ye hiçbir faydan 
yok bari faydası olana engel çıkartma.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
konuşmasına şöyle devam etti:

“3 yıl boyunca sürekli eleştirdiniz, 
sürekli çamur attınız. Bari bugün 455 bin 
konutu teslim eden devletine bir teşekkür 
et. Ortadaki başarıyı gör. Verilen emekleri, 
dökülen terleri kuru bir cümleyle de olsa 
takdir et. Gözü var, görmüyor. Kulağı var, 
duymuyor. Dili var, hakkı konuşmuyor. 
İhtirasları boylarını aşan bu kifayetsizlere 
sadece şunu hatırlatmak isterim. Ters 
çevirmekle kuyudan minare olmaz. 
Hakikat güneşi balçıkla sıvanmaz. Sizin de 
yalanlarınız, çarpıtmalarınız hakikatin yerini 
alamaz. Siz inkar etseniz de milletim bizim 
ne yaptığımızı çok iyi biliyor. İşte eserler 
ortada. Konutlar ortada. Biz eserlerimizle 
konuşuyoruz. 6 Şubat 2023’ten beri 11 ilimizi 
ayağa kaldırmak için nasıl çırpındığımızın 
en yakın şahidi, işte bu meydandaki 
kardeşlerimdir.”

Deprem bölgesi için neler yapıldığını 
genel hatlarıyla ifade etmekte fayda 
gördüğünü belirten Erdoğan, “Depremin yol 
açtığı kayıp ve zararların telafisi için bugüne 
kadar toplam 3,6 trilyon lira yani 90 milyar 
dolar civarında kaynak kullandık. Hasarların 
onarılması ve şehirlerimizin depreme karşı 
daha dirençli hale getirilmesi için 2026 yılı 
bütçemizde 653 milyar lira ödenek ayırdık.” 
bilgisini paylaştı.

“Afet bölgesindeki evlatlarımızın eğitimi 
üzerinde durduğumuz konuların başında 
yer alıyor.” diyen Erdoğan, bölgedeki 119 bin 
200 dersliğin 9 bin 800’ünün kullanılamaz 
duruma geldiğini, 14 bin 310 derslik inşa 
edildiğini, 2 bin 965 dersliğin güçlendirme 
çalışmalarını bitirdiklerini, toplam derslik 
sayısını 126 bin 675’e çıkardıklarını anlattı.

“DEPREM İLLERİNDE 14 BİN 
400 YATAK KAPASİTELİ 
15 YENİ YURT PROJESİ 
YÜRÜTÜYORUZ”

Deprem illerindeki gençlerin barınma 
ihtiyaçlarını karşılamak üzere 14 bin 400 
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan 
ve Bahçeli’den depremzede 
aileye ziyaret
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş ve MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli ile birlikte, Osmaniye’deki tören 
sonrası depremzede Hidayet Solak ve 
ailesini ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş 
da eşlik etti.

yatak kapasiteli 15 yeni yurt projesi 
yürüttüklerini belirten Erdoğan şöyle 
devam etti:

“Şuraya özellikle dikkatinizi 
çekiyorum, sağlık altyapısında 
meydana gelen hasarın telafisi için 123 
milyar liralık yatırım gerçekleştirdik. 
Toplamda 5 bin 864 yatak kapasiteli 
36 devlet hastanesini bitirdik. 
İbadethanelerimizi ihya ettik. 
Kütüphanelerimizi ayağa kaldırdık. 
Kültür varlıklarımızı, tarihi yapılarımızı 
ve müzelerimizi onardık. Adalet 
ve emniyet hizmetlerinin hiçbir 
aksaklığa mahal verilmeden devam 

ettirilmesi için gerekli tüm adımları 
attık. Deprem bölgemizde 203 bin 
metrekare büyüklüğünde 3 adalet 
binası ve 1 ceza infaz kurumu inşa 
ederek hizmete açtık. Toplam 224 bin 
metrekarelik 9 adalet binası ile 1 ceza 
infaz kurumunun yapımını da yakında 
tamamlıyoruz.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 60 
emniyet binasının inşa ve onarımı ile 
Jandarma’ya ait 29 hizmet binasının 
yapımını ve 143 binanın güçlendirme 
işlemlerini tamamladıklarını, 10 
adet hizmet binasının yapımının ise 
sürdüğünü söyledi.
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Anadolu 
Ajansının gözünden 2025’e 
damga vuran olaylara ait 
fotoğrafların yer aldığı “Yılın 
Kareleri” oylamasına katıldı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
lifebox, AJet ve ROKETSAN 
sponsorluğunda düzenlenen 
yarışmada, AA foto muhabirleri 

ve muhabirlerinin 2025’te Türkiye ile dünya 
gündeminde yankı bulan 6 kategorideki 112 
fotoğrafını Mısır ziyareti dönüşü uçakta inceledi.

Anadolu Ajansı Yönetim Kurulu Başkanı 
ve Genel Müdürü Serdar Karagöz, Erdoğan’a 
fotoğraflar hakkında bilgi verdi.

Erdoğan BM Genel Kurulu’nda gösterdiği 
fotoğrafa oy verdi

“Haber” kategorisinde Mustafa 
Hatipoğlu’nun çektiği “Göklerin fatihi” başlıklı 
fotoğrafını tercih eden Erdoğan, “Spor” 
kategorisinde ise Esra Bilgin’in FIBA Erkekler 
Avrupa Şampiyonası yarı final maçında 
Yunanistan ile Türkiye arasındaki karşılaşmada 
milli oyuncu Alperen Şengün’ün yer aldığı 
“Alperen” başlıklı fotoğrafına oy verdi.

“Doğal Yaşam ve Çevre” kategorisinde 
ise Erdoğan, Şebnem Coşkun’un çektiği “Kirli 
kanatlar” başlıklı fotoğrafı tercih etti.

Erdoğan’ın, “Gazze: Açlık” kategorisindeki 
tercihi, Cumhurbaşkanlığı Kültür ve Sanat 
Büyük Ödülleri’nin fotoğraf kategorisinde ödülle 
layık görülen Ali Jadallah’ın Gazze’de açlıkla 
mücadele eden Filistinlilere, yemek dağıtılan 

anları gösteren fotoğrafı oldu.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Birleşmiş 

Milletler’in (BM) 80. Genel Kurulu’nda, İsrail’in 
Gazze’deki soykırımını Anadolu Ajansı (AA) 
foto muhabirlerinin çektiği fotoğraflarla dünya 
kamuoyuna anlatmış ve Ali Jadallah’ın çektiği 
fotoğrafı da göstermişti.

Oylamada, Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran da hazır bulundu.

AA’nın 2012 yılından bu yana düzenlediği 
yarışmada, bu yıl “Haber”, “Doğal Yaşam ve 
Çevre”, “Spor” ve “Günlük Hayat” olmak üzere 
4 ana kategorinin yanı sıra “Gazze: Açlık” ve 
“Portre” başlıklı 2 özel kategori yer alıyor.

Türkçe ve İngilizce altyazıyla dünya 
genelinde yapılan oylamaya katılanlar, istedikleri 
sayıda fotoğrafa oy verebiliyor.

Oylama “yilinkareleri.aa.com.tr” internet sitesi 
üzerinden 15 Şubat Pazar saat 17.00’ye kadar 
devam edecek.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN, AA’NIN 
“YILIN KARELERİ” OYLAMASINA KATILDI
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GENÇLİK KOLLARI EV 
SAHİPLİĞİNDE GÜÇLÜ 
VİZYON PROGRAMI

AK Parti İstanbul İl Gençlik 
Kolları ev sahipliğinde 

düzenlenen Yüzyılın 
Gençliği ‘Teknoloji’ 

programı, gençlerin yoğun 
katılımıyla İstanbul’da 

gerçekleştirildi. 
Programda, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, 

gençlerle bir araya 
gelerek Türkiye Yüzyılı 

vizyonu çerçevesinde 
değerlendirmelerde 

bulundu.



Gençlik Kolları tarafından organize 
edilen etkinlik, gençliğin soran, 
üreten ve sürece yön veren bir özne 
olarak konumlandırıldığı bir istişare 
zemini sundu.

AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları’nın 
koordinasyonunda ve AK Parti İl Gençlik 
Kolları Başkanı Nevzat Yüce’nin de katılımıyla 
gerçekleştirilen programda, gençliğin 
teknoloji, üretim, girişimcilik ve milli kalkınma 
süreçlerindeki rolü ele alındı.

Milli Teknoloji Hamlesi ve 
Gençliğin Rolü

Programda konuşan Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Türkiye’nin tam 
bağımsızlık hedefinin temelinde Milli Teknoloji 
Hamlesinin yer aldığını vurguladı. Bu sürecin 
merkezinde gençliğin bulunduğunu ifade 
eden Bakan Kacır, Türkiye’nin savunma 
sanayinden yüksek teknolojiye, girişimcilikten 
Ar-Ge yatırımlarına kadar pek çok alanda attığı 
adımların gençlerin emeğiyle şekillendiğini 
belirtti.

Bakan Kacır, Türkiye’nin artık “yapamaz” 
denilen alanlarda söz sahibi bir ülke haline 
geldiğini; bu dönüşümün mimarları arasında 
gençlerin önemli bir yer tuttuğunu dile 
getirdi. Gençliğin özgüveni, üretme iradesi ve 
teknolojiye olan hakimiyetinin Türkiye Yüzyılı’nın 
temel dinamiklerinden biri olduğunu vurguladı.

Gençliğe Güven,  
Geleceğe İnanç

Konuşmasında gençliğe duyulan güvene 
özellikle dikkat çeken Bakan Kacır, Türkiye’nin 
küresel ölçekte daha güçlü bir konuma ulaşma 
hedefinin gençlerin omuzlarında yükseleceğini 
ifade etti. Milli ve yerli üretim anlayışının yalnızca 
ekonomik değil; aynı zamanda stratejik bir tercih 
olduğuna işaret eden Kacır, bu tercihin gençlerin 
katkısıyla sürdürülebilir hale geleceğini söyledi.

Programda gençler, teknoloji politikalarından 
girişimcilik desteklerine, eğitimden üretim 
süreçlerine kadar pek çok başlıkta görüşlerini 
dile getirme imkanı buldu. Soru-cevap 
bölümlerinde gençlerin aktif katılımı, buluşmanın 
interaktif ve istişareye dayalı yapısını güçlendirdi.

AK Gençlik Vizyonuyla  
Türkiye Yüzyılı

“AK Parti Yüzyılın Gençliği Buluşmaları”, 
AK Gençlik’in gençleri merkeze alan siyaset 
anlayışının ve sahaya dayalı çalışmalarının önemli 
bir yansıması olarak kayda geçti. Program, 
gençliğin fikirlerinin dinlendiği, katkılarının değer 
gördüğü ve geleceğin birlikte inşa edildiği bir 
anlayışı ortaya koydu.

AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları tarafından 

hayata geçirilen buluşma, Türkiye Yüzyılı 
vizyonunun gençlerle birlikte şekillendiğini 
gösteren güçlü bir örnek olarak tamamlandı.
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GENÇLİK KOLLARI EV 
SAHİPLİĞİNDE GÜÇLÜ 
VİZYON PROGRAMI
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Yerel Yönetimler Atölyesi kapsamında, 
İstanbul’un farklı ilçelerinde görev 

yapan belediye başkanlarının 
katılımıyla kapsamlı bir program 

gerçekleştiriliyor. Atölyede, 
belediyecilik pratiğinin sahadaki 

karşılığı; yönetim, ahlak, kriz süreçleri 
ve kurumsal yapı başlıkları üzerinden 

ele alınıyor.

YEREL YÖNETİMLER ATÖLYESİ 
TÜM HIZIYLA DEVAM EDİYOR



Programda, Güngören 
Belediye Başkanı 
Bünyamin Demir, 
“Belediyenin Görünen ve 

Görünmeyen İşleri” başlığı altında 
yerel yönetimlerde kamuoyuna 
yansıyan hizmetlerin arka planındaki 
planlama, koordinasyon ve emek 
süreçlerine dair değerlendirmelerde 
bulundu.

Fatih Belediye Başkanı Mehmet 
Ergün Turan ise “Yerel Siyasette 
Ahlak, Sadakat ve Kriz Yönetimi” 
başlıklı oturumda, belediyecilikte ilke 
temelli duruşun, kurumsal sadakatin 
ve kriz anlarında sergilenen yönetim 
reflekslerinin önemine dikkat çekti.

Atölye kapsamında Ümraniye 
Belediye Başkanı İsmet Yıldırım, 
“Kurumsal Hafıza Nasıl Oluşturulur?” 
başlığıyla yerel yönetimlerde 
süreklilik, arşivleme, ekip uyumu 
ve yönetim geleneğinin aktarımı 
üzerine tecrübelerini paylaştı.

Programın bir diğer oturumunda 
Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali 
Tombaş, “Yerel Yönetimde ‘Olur’ 
Denilen Şeyler Nasıl Olur?” başlığı 
altında, hizmet üretim süreçlerinde 
karşılaşılan zorluklar, çözüm 
mekanizmaları ve sahada sonuç 
üreten yönetim anlayışına dair 
değerlendirmelerde bulundu.

Programda Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, “Yerel Yönetimde 
Simgesel Davranışlar” başlığı 
altında bir değerlendirme yaptı. 
Karadeniz, belediyecilikte atılan 

her adımın, kamusal alanda 
sergilenen tutumların, kullanılan 
dilin ve verilen mesajların toplumsal 
karşılık ürettiğini vurguladı. Yerel 
yöneticilerin davranış biçimlerinin, 
vatandaş nezdinde güven ve aidiyet 
duygusunu doğrudan etkilediğine 
dikkat çekti.

Atölyenin bir diğer oturumunda 
Beykoz Belediye Başkan Vekili 
Özlem Vural Gürzel, “Yerel Siyasette 
Kadın Duruşu: Görünürlük ve Etki” 
başlığıyla katılımcılarla bir araya 
geldi. Gürzel, yerel yönetimlerde 
kadın temsiliyetinin karar alma 
süreçlerine etki eden, sahada karşılık 
bulan ve toplumsal dönüşümü 
besleyen bir duruşu ifade ettiğini 
belirtti. Kadınların yerel siyasette 
görünürlüğünün, belediyecilik 
anlayışına kapsayıcılık ve denge 

kazandırdığına vurgu yaptı.
Program kapsamında 

Bayrampaşa Belediye Başkan Vekili 
İbrahim Akın ise “Mecliste Adalet 
Arayışı: Gücün Değil Hukukun 
Konuştuğu Yer” başlıklı sunumuyla 
belediye meclislerinin işleyişine 
dair değerlendirmelerde bulundu. 
Akın, yerel meclislerin adalet, temsil 
ve hukuki sorumluluk bilincinin 
somutlaştığı alanlar olduğuna dikkat 
çekti. Meclis çalışmalarında hukukun 
üstünlüğünün ve adil yaklaşımın 
belirleyici olması gerektiğini 
vurguladı.

Yerel Yönetimler Atölyesi, farklı 
ilçe deneyimlerinin bir araya geldiği 
bu programla birlikte, katılımcılara 
belediyeciliğe dair çok yönlü ve 
sahaya dayalı bir perspektif sunan 
verimli bir istişare zemini oluşturdu.
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Yeni seçmen gençleri merkeze alan “Söz Gençlikte 
Yeni Seçmen” programı, Ümraniye’nin ev sahipliğinde 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa; Ümraniye 
Belediye Başkanı İsmet Yıldırım katıldı.

Ümraniye ve Üsküdar’dan yeni seçmen gençlerin bir araya 
geldiği buluşmada, müzik ve etkileşimle zenginleşen samimi 
bir atmosfer oluştu. Gençlerin doğrudan söz aldığı programda; 
düşünceler, beklentiler ve gelecek tasavvurları paylaşıldı. 

Karşılıklı istişarenin öne çıktığı buluşma, yeni seçmen gençliğin dinamizmini 
ve birlik ruhunu sahneye taşıdı.

Program boyunca yapılan değerlendirmelerde, gençlerin fikirlerinin 
karar süreçlerine yansımasının önemi vurgulandı. “Söz Gençlikte Yeni 
Seçmen” buluşması, gençlerin konuştuğu, fikirlerin paylaşıldığı ve sözün 
tamamen gençlikte olduğu bir zemin sunarak, yeni seçmenlerle kurulan 
bağın güçlendirildiği anlamlı bir program olarak tamamlandı.

“SÖZ GENÇLİKTE 
YENİ SEÇMEN” 
ÜMRANİYE’DE 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti Bahçelievler Gençlik 
Kolları, 6 Şubat depremlerinin 
yıl dönümü ve Berat Kandili 
vesilesiyle ilçede anlamlı ve çok 
boyutlu çalışmalar gerçekleştirdi. 
Hayata geçirilen programlar, 
hem toplumsal hafızayı diri 
tutmayı hem de manevi değerler 
etrafında birlik ve beraberliği 
güçlendirmeyi hedefledi.

6 Şubat depremlerinin yıl 
dönümünde, ilçede yaşayan 
depremzede aileler evlerinde 
ziyaret edildi. Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde ailelerin yaşadıkları 

süreçteki ihtiyaç ve talepler yakından 
dinlendi. Depremin ardından ortaya çıkan 
dayanışma ruhunun canlı tutulmasının 
önemine vurgu yapılan ziyaretlerde, kapı 
çalmanın, hâl hatır sormanın ve yanında 
olunduğunu hissettirmenin kıymeti bir kez 
daha ortaya kondu. Ziyaretler vesilesiyle, 
6 Şubat’ta hayatını kaybeden vatandaşlar 

rahmetle anıldı; depremden etkilenen ailelere 
sabır ve güç temennileri paylaşıldı.

Öte yandan, Berat Kandili’nin manevi 
atmosferi ilçede gerçekleştirilen kandil simidi 
ikramlarıyla paylaşıldı. İlçe genelinde beş 
farklı camide eş zamanlı olarak düzenlenen 
programlarda vatandaşlarla bir araya 

gelinerek kandil tebrikleri iletildi. Ulubatlı 
Hasan Camii, Yenibosna Merkez Camii, 
Kemal Hasoğlu İmam Hatip Camii, Şirinevler 
Ulu Camii ve İmam Mustafa Efendi Camii’nde 
gerçekleştirilen ikramlar, paylaşma ve 
dayanışma kültürünü pekiştiren buluşmalara 
vesile oldu.

BAHÇELİEVLER’DE 
DAYANIŞMA VE 
MANEVİYAT ODAKLI 
GENÇLİK ÇALIŞMALARI
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Esenler’de, Seçim İşleri Birimi 
bünyesinde düzenlenen Genç 
Avukatlar Buluşması kapsamında 
genç hukukçularla bir araya 
gelindi. Programda hukuk 
alanındaki güncel başlıklar, 
uygulamadaki sorunlar ve mesleki 
gelişim süreçleri kapsamlı şekilde 
ele alındı.

Buluşmada; hukukun üstünlüğü, 
mesleki sorumluluklar 
ve avukatlık pratiğinin 
sahadaki karşılığı üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu. Genç 
avukatların görüş ve önerileri dinlenirken, 
tecrübe paylaşımına dayalı, doğrudan 
ve çözüm odaklı bir istişare zemini 
oluşturuldu.

Programa Tufan Koçak, İl Başkan 
Yardımcısı ve Seçim İşleri Başkanı olarak 

katılım sağladı. Koçak, seçim hukuku, 
sahadaki uygulama deneyimi ve genç 
hukukçuların kurumsal süreçlere daha 
etkin dâhil edilmesinin önemi üzerine 
değerlendirmelerini paylaştı.

Esenler’de düzenlenen Genç Avukatlar 

Buluşması; hukuk camiasındaki genç 
isimlerle kurulan iletişimi güçlendiren, 
mesleki vizyonun ortak akılla 
şekillendirildiği ve sahaya dönük somut 
katkılar üreten verimli bir program olarak 
tamamlandı.

ESENLER’DE GENÇ AVUKATLAR 
BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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SULTANGAZİ’DE GENÇLİK ÇALIŞMALARI 
TEKNOLOJİDEN MANEVİYATA, 
SAHADAN GÖNÜL TEMASINA UZANDI

AK Gençlik Sultangazi, ilçe genelinde gerçekleştirdiği 
çalışmalar kapsamında gençleri teknolojiyle 
buluşturan programlardan manevi paylaşımlara, 
sahadaki birebir temaslardan anlamlı ziyaretlere 
uzanan çok yönlü faaliyetler gerçekleştirdi.

Yeni Seçmen Birimi tarafından düzenlenen program 
kapsamında liseli gençlerle birlikte Bilişim Vadisi’ne 
ziyaret gerçekleştirildi. Türkiye’nin teknoloji ve 
girişimcilik alanındaki en önemli merkezlerinden biri 
olan Bilişim Vadisi’nde gençler; yürütülen projeler, 

çalışma alanları ve inovasyon odaklı üretim süreçleri hakkında bilgi 
aldı. Ziyaret, yeni seçmen gençlerin teknoloji, dijital dönüşüm ve 
girişimcilik ekosistemine dair farkındalık kazanmasına katkı sundu. 
Program, gençlerin ilgi alanlarını besleyen ve ufuk açıcı nitelikte bir 
çalışma olarak tamamlandı.

Manevi programlar kapsamında ise Berat Kandili vesilesiyle 
Esentepe Mahallesi’nde bulunan Hz. Yunus Camii’nde vatandaşlara 
çay ve lokum ikramında bulunuldu. Gençlik Karavanı eşliğinde 
gerçekleştirilen programda, cami çıkışında vatandaşlarla bir araya 
gelinerek kandil tebrikleri paylaşıldı. Gerçekleştirilen etkinlik, 
mübarek gecenin manevi atmosferinin mahalle sakinleriyle birlikte 
yaşanmasına ve toplumsal dayanışmanın güçlendirilmesine 
vesile oldu. Sultangazi’de yürütülen saha çalışmaları sırasında 
gerçekleşen anlamlı bir buluşma ise potansiyel üye ziyaretleri 
kapsamında yaşandı. Gençlik kolları ekiplerinin saha çalışmaları 
esnasında tanıştığı Gökdeniz’in, emniyet teşkilatını yakından 
tanıma ve polisleri ziyaret etme isteği üzerine İlçe Emniyet 
Müdürlüğü’ne sürpriz bir ziyaret gerçekleştirildi. Engelleri aşarak 
hayallerinin peşinden giden Gökdeniz, bu ziyaret sırasında emniyet 
mensuplarıyla tanışma fırsatı buldu, görev süreçlerine dair bilgi aldı 
ve emniyet binasını gezdi. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, 
bireylerin kurumlarla doğrudan temas kurmasının ve hayallerine 
dokunulmasının taşıdığı değeri bir kez daha ortaya koydu.

Sultangazi’de gerçekleştirilen bu çalışmalar; gençliği teknolojiyle 
buluşturan, manevi değerleri yaşatan ve sahada birebir temasla 
gönüllere dokunan bütüncül bir gençlik anlayışının yansımaları 
olarak öne çıktı. AK Gençlik Sultangazi, ilçede farklı alanlara temas 
eden çalışmalarını kararlılıkla sürdürmeye devam ediyor.
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GÜNGÖREN’DE YENİ ÜYELERLE 
TANIŞMA VE İSTİŞARE BULUŞMASI

SANCAKTEPE’DE 
GENÇLERLE 

İSTİŞARE 
BULUŞMASIKÜÇÜKÇEKMECE’DE MANEVİYAT 

ODAKLI ÇALIŞMALAR
Berat Kandili vesilesiyle Söğütlüçeşme 
Akşemsettin Camii’nde vatandaşlara 
lokum ikramında bulunuldu. Kandilin 
taşıdığı affa, muhasebeye ve arınmaya 
dair anlam, cami çıkışında kurulan 

samimi temaslarla paylaşıldı. Öte yandan, 
iki haftada bir düzenli olarak gerçekleştirilen 
“Gençler Hak Saflarda Buluşuyor” sabah namazı 
programının 19’uncusu bu hafta Fevzi Çakmak 
Merkez Camii’nde eda edildi. Sabah namazının 
ardından yapılan kısa sohbetlerde, gençlerin 
manevi hayatla bağının güçlendirilmesi, ortak 
değerler etrafında bir araya gelmenin önemi ve 

istikrarlı buluşmaların gençlik üzerindeki etkisi 
vurgulandı. Küçükçekmece’de gerçekleştirilen 
çalışmalar, gençliğin manevi zeminle bağını canlı 
tutan ve toplumsal birlik duygusunu güçlendiren 
faaliyetler arasında yer aldı.

Tanışma ve soru–cevap formatında gerçekleştirilen 
buluşmada, yeni üyelerin teşkilat yapısına dair merak ettikleri 
başlıklar ele alındı; beklentiler ve öneriler karşılıklı olarak 
paylaşıldı. Samimi bir atmosferde geçen program, yeni 

üyelerin sürece aktif katılımını teşvik eden bir istişare zemini sundu. 
Güngören’de gerçekleştirilen buluşma, yeni üyelerle kurulan iletişimin 
güçlendirilmesi ve teşkilat içi uyumun artırılmasına yönelik çalışmaların 
önemli bir adımı olarak tamamlandı.

Güngören’de düzenlenen program 
kapsamında, İl Gençlik Kolları Teşkilat 
Başkanı Fatih Emre Ergül ve Belediye 

Başkan Yardımcısı Abdulkadir Altınhan’ın 
katılımlarıyla yeni üyelerle bir araya gelindi.

Küçükçekmece’de 
gerçekleştirilen 

çalışmalar kapsamında, 
hem mübarek gecelerin 
manevi iklimi paylaşıldı 

hem de gençleri bir 
araya getiren düzenli 

programlar devam etti.
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İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat 
Yüce’nin katılımlarıyla Sancaktepe’de 
gençlerle istişare ve değerlendirme 
buluşması gerçekleştirildi.

Program kapsamında genç 
arkadaşlarımızla bir araya 
gelinerek güncel çalışmalar, 
gençlik politikaları ve 

önümüzdeki döneme ilişkin hedefler 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 
Gençlerin sürece dair fikirleri, beklentileri 
ve önerileri dikkatle dinlenirken, teşkilat 
çalışmalarında gençliğin rolü ve katkısı ele 
alındı.

Sancaktepe’de gerçekleştirilen 
buluşma, gençlerin kararlılığını ve sahadaki 
dinamizmini bir kez daha ortaya koyarken; 
ortak hedefler doğrultusunda birlikte 
hareket etme iradesinin güçlenmesine 
katkı sağladı.

SANCAKTEPE’DE 
GENÇLERLE 

İSTİŞARE 
BULUŞMASI
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 Genel Merkez Kadın 
Kollarımızın öncülüğünde, 
İstanbul Kadın Kolları 
Teşkilatı olarak 
düzenlediğimiz “Köklerden 
Geleceğe” Çalıştay 
Programı, güçlü bir istişare 
ortamı ve yüksek bir birlik 
ruhu içerisinde tamamlandı.

“KÖKLERDEN GELECEĞE” ÇALIŞTAY 
PROGRAMIMIZI TAMAMLADIK
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Önceki dönemlerde görev yapmış teşkilat mensuplarımız ile hâlihazırda 
görev alan yol arkadaşlarımızı bir araya getiren çalıştayda, birlik ve 
beraberlik vurgusu öne çıktı. Geçmişten aldığımız tecrübeyi ortak akılla 
geleceğe taşıdığımız bu kıymetli buluşmada; kadınların siyasetteki rolü ve 

teşkilat yapımız içerisindeki etkisi bir kez daha güçlü şekilde vurgulandı.

BERAT KANDİLİ’NDE CAMİLERDE LOKUM İKRAMI

Şaban ayının 15. gecesi olan Berat Kandili, 
İstanbul genelinde camilerde düzenlenen 
programlarla idrak edildi.

Berat Kandili münasebetiyle gerçekleştirilen 
programlarda Kur’an-ı Kerim okundu, 
salavatlar getirildi; İslam âlemi ve mazlum 
coğrafyalar için dualar edildi. Manevi 
atmosferin hâkim olduğu gecede, Kadın 

Kolları teşkilatlarımız tarafından camilerde namaz ve 
duaların ardından kadın cemaatimize lokum ikramında 
bulunuldu. Vatandaşlarımızın Berat Kandili tebrik 
edilirken, bu anlamlı gecede teşkilat mensuplarımız ile 
hemşehrilerimiz bir araya gelerek gönül birlikteliği yaşadı.
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İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer ve İl 
Yürütme Kurulumuz ile 
birlikte, önceki dönem İl 
Kadın Kolları Başkanımız 
ve İstanbul Milletvekilimiz 
Rabia İlhan’ı hanesinde 
ziyaret ettik.

Samimi sohbeti, paylaştığı 
kıymetli tecrübeleri ve 
gönülden misafirperverliği 
için kendisine teşekkür 
ediyoruz. Birlik, vefa ve 

kardeşlik duygusuyla aynı hedef 
doğrultusunda yol yürümeye devam 
ediyoruz.

Kızılay İl Kadın Birimi tarafından 
düzenlenen kahvaltı programına, İl 
Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer 
katılım sağladı.

Gönüllülük ruhunu büyüten bu buluşmada; 
kadın emeğinin sahadaki gücü ve 
dayanışmanın bereketi bir kez daha 
hissedildi. Nazik misafirperverlikleri ve 

samimi sohbetleri için Kızılay ailesine teşekkür ediyor, 
birlikte daha çok iyiliğe vesile olmayı diliyoruz.

İSTANBUL MİLLETVEKİLİMİZ 
RABİA İLHAN’A MİSAFİR OLDUK

KIZILAY KAHVALTI PROGRAMINA KATILDIK
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İL KADIN KOLLARIMIZDA  
1. YILIMIZI GERİDE BIRAKTIK 

İl Kadın Kolları Yönetim Kurulu 
Toplantımızda, 2025 
yılı boyunca sahada 
yürüttüğümüz çalışmaları 
kapsamlı şekilde 

değerlendirdik; yeni dönemin yol 
haritasını yönetim kurulu üyelerimizle 
birlikte belirledik. Azimle, kararlılıkla 
ve canla başla; Türkiye Yüzyılı hedefi 
doğrultusunda çalışmalarımıza 
devam edeceğiz. Bizim hikâyemiz; 
emekle büyüyen bir dayanışmanın, 
samimiyetle güçlenen bir birlikteliğin 
hikâyesidir.

Kuveyt’in 65. Millî Günü ve 35. Kurtuluş Yıl Dönümü 
kutlamaları kapsamında, İstanbul Başkonsolosu 
Büyükelçi Mohammad S. A. S. Alsharji’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen resepsiyona katılım sağladık.

Gerçekleştirilen programa; İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer, Ana Kademe Dış İlişkilerden Sorumlu İl Başkan 
Yardımcımız, İl Gençlik Kolları Başkanımız ve İl Kadın Kolları 
Dış İlişkiler Birim Başkanımız birlikte iştirak etti. Dost ve kardeş 

Kuveyt halkının Millî Günü ve Kurtuluş Yıl Dönümü’nü tebrik ediyor, bu 
anlamlı davet için teşekkür ediyoruz.

KUVEYT’İN MİLLİ GÜNÜ VE KURTULUŞ  
YIL DÖNÜMÜ İSTANBUL’DA KUTLANDI
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Adalar İlçe Kadın Kolları 
tarafından, ihtiyaç sahibi 
çocuklara yönelik mont 
yardımı gerçekleştirildi. 

Yapılan destekle, 
çocuklarımızın kış şartlarında 
daha sıcak ve güvenli bir 
şekilde günlük yaşamlarını 

sürdürmelerine katkı sağlandı. Sosyal 
dayanışma ve paylaşma bilinciyle 
hayata geçirilen bu çalışma kapsamında, 
çocukların yüzlerini güldüren yardımların 
önümüzdeki dönemlerde de devam 
edeceği ifade edildi.

ADALAR’DA İHTİYAÇ SAHİBİ ÇOCUKLARA MONT DESTEĞİ

İl Kadın Kolları Yönetim Kurulumuzla birlikte, Emine 
Erdoğan Hanımefendi tarafından ilan edilen 2026 
Bağımsızlık Yılı kapsamında, Yeşilay tarafından düzenlenen 
Bağımsızlık Semineri’ne katılım sağladık.

Bugünümüzün ve yarınımızın daha iyi, daha temiz ve daha özgür olması 
için bağımsızlık çalışmalarının taşıdığı önemin bilincindeyiz. Bu anlayışla 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.

YEŞİLAY BAĞIMSIZLIK  
SEMİNERİ’NE KATILDIK
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HANE ZİYARETLERİMİZ 
DEVAM EDİYOR

Kadın Kolları teşkilatlarımızla birlikte hanelere 
konuk olmaya devam ediyoruz. Eş zamanlı yürütülen 
çalışmalar kapsamında 39 ilçemizde, üyelerimiz ve 
vatandaşlarımızla hanelerde bir araya geliyoruz.
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Kurulan gönül köprüleriyle vatandaşlarımızı dinliyor, 
talep ve önerilerini yerinde alıyoruz. Türkiye Yüzyılı 
hedefi doğrultusunda durmadan, yorulmadan 
çalışıyor; Cumhurbaşkanımızın ve İl Başkanımızın 

selamlarını hemşehrilerimize iletmeye devam ediyoruz.
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AK Kadınlar olarak, 
öncelikle kadın 
esnaflarımız olmak üzere 
tüm esnaflarımızın yanında 
olmaya devam ediyoruz. 

İlçe saha çalışmalarımız 
kapsamında 
gerçekleştirdiğimiz 
esnaf ziyaretleriyle, 

mahallelerimizdeki esnaflarımızla 
haftalık olarak bir araya geliyoruz. 
Üreten, çalışan ve emek veren 
kadınlarımızın; özellikle iş hayatında 
aktif rol alan kadın esnaflarımızın her 
zaman yanında olmaya kararlılıkla 
devam ediyoruz.

Berat Gecesi 
vesilesiyle Bayrampaşa 
İlçe Kadın Kollarımız, 
ilçemizde ikamet 
eden komşularımızı 

ve kıymetli büyüklerimizi 
ziyaret ederek mübarek 
gecelerini tebrik etti. Hanelere 
gerçekleştirilen ziyaretlerde 
hayır duaları alındı, gönül 
bağları güçlendirildi.

BERAT GECESİ’NDE BAYRAMPAŞA’DA 
GÖNÜL ZİYARETLERİ

AK KADINLAR OLARAK  
ESNAFIMIZIN YANINDAYIZ
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Kadın Kolları teşkilatları 
olarak, hedefimiz olan 
6 milyon kadın üye 
doğrultusunda üye 
çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz. 

İlçelerimizde yürütülen 
potansiyel üye çalışmalarıyla 
yeni üyelerimizi teşkilatımıza 
kazandırmaya devam 

ediyoruz. Teşkilatımızın en büyük gücü 
ve destekçisi olan üyelerimizin sayısının 
artmasıyla birlikte, her geçen gün daha da 
güçlenen teşkilat yapımızla Türkiye Yüzyılı 
hedeflerine emin adımlarla ilerliyoruz.

HEDEF  
6 MİLYON  
KADIN ÜYE
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Emine Erdoğan Hanımefendi’nin öncülüğünde 
Yeşilay tarafından 2026 yılı “Bağımsızlık Yılı” 
olarak ilan edildi. 

Bu kapsamda, İstanbul genelinde 39 ilçede, ilçe 
başkanlıklarımız tarafından Yeşilay iş birliğiyle 
bağımlılıkla mücadeleye yönelik eğitim seminerleri 
düzenleniyor. Hafta boyunca ilçelerimizde yoğun katılımla 

gerçekleştirilen seminerlerde; teşkilat mensupları ve vatandaşlar 
bir araya geldi. Alanında uzman eğitimcilerin katılımıyla yapılan 
programlarda özellikle annelere yönelik olarak bağımlılık türleri, 
erken farkındalık ve bağımlılıkla mücadele yöntemleri ele alındı. 
Toplumsal farkındalığı artırmayı ve sağlıklı nesiller yetiştirmeyi 
hedefleyen bu eğitimlerin, önümüzdeki dönemde de artarak devam 
edeceği ifade edildi.

2026 YILI 
“BAĞIMSIZLIK YILI”



 www.akpartiistanbul.com                 

AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

NE İÇİNDEYİM ZAMANIN
Ne içindeyim zamanın,
Ne de büsbütün dışında;
Yekpare, geniş bir anın
Parçalanmaz akışında.

Bir garip rüya rengiyle
Uyuşmuş gibi her şekil,
Rüzgarda uçan tüy bile
Benim kadar hafif değil.

Başım sükutu öğüten
Uçsuz bucaksız değirmen;
İçim muradına ermiş
Abasız, postsuz bir derviş.

Kökü bende bir sarmaşık
Olmuş dünya sezmekteyim,
Mavi, masmavi bir ışık
Ortasında yüzmekteyim.
Ahmet Hamdi TANPINAR

Haftanın Kitabı

PEYAMİ SAFA  
FATİH HARBİYE
Fatih-Harbiye, Peyami Safa’nın 
Doğu–Batı çatışmasını merkeze 
alan romanıdır. Eserde, Fatih 
semtinin gelenekçi yapısı ile 
Harbiye’nin Batılı ve modern 
yaşam tarzı karşılaştırılır. Romanın 
başkahramanı Neriman, bu iki 
dünya arasında bocalarken kimlik, 
kültür ve aidiyet sorunları yaşar. 
Peyami Safa, bireyin iç çatışmaları 
üzerinden toplumsal değişimi ve 
yanlış Batılılaşmayı eleştirir.

Haftanın Filmi 

UMUDUNU KAYBETME

Haftanın Sergisi
Fatih Belediyesi Nusret Çolpan 
Sanat Galerisi’nde düzenlenen 
Safİstanbul sergisi, İstanbul’un 
tarihî, kültürel ve mimari kimliğini 
sanat aracılığıyla izleyiciyle 
buluşturuyor. Sergide, şehrin 
kadim hafızası, estetik birikimi ve 
manevi atmosferi yalın ve özgün 
bir bakış açısıyla ele alınırken, 
İstanbul’un “saf” ruhu eserler 
üzerinden yeniden yorumlanıyor. 
Geçmişle bugünü buluşturan sergi, 
izleyiciye şehrin çok katmanlı 
kimliğini yeniden düşünme imkânı 
sunuyor.

Safİstanbul sergisi, ücretsiz 
olarak ziyarete açıktır. Sergi, 

hafta içi 08.30–17.00, cumartesi 
08.30–13.00 saatleri arasında 
gezilebilir; pazar günleri kapalıdır. 
Sanatseverler, Nusret Çolpan 
Sanat Galerisi’nde İstanbul’un tarih 
ve sanatla harmanlanan ruhunu 
ücretsiz olarak keşfedebilir.

Chris Gardner’ın gerçek yaşam öyküsünden 
uyarlanan, azim ve umudu anlatan bir filmdir. 
İşsizlik ve maddi zorluklarla mücadele eden 
Chris, küçük oğluyla birlikte daha iyi bir 
hayat kurmak için büyük bir çaba gösterir. 
Tüm engellere rağmen hayallerinden 
vazgeçmeyen Gardner’ın hikâyesi, 
sabrın, emeğin ve inancın insanı başarıya 
ulaştırabileceğini vurgular.




